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501

Karl Griesbaum, Germany, gilt singing bird

box, painted on enamel. Dim 104 x 66 x 45(h)

mm.

Case : two-body, rectangular with rounded
corners, side panels with painted on
enamel landscape scenes, bird box cover
painted with a lady playing swing, the
scene resumes on the top panel with a
garden.

{5 KARL GRIESBAUM $<¢x
REHPR NS - B E BB S i

HK$78,000-80,000

- Paidegao

502

Europe, 19th century, a continental three-
color 14 and 18K gold oval snuff box,
apparently unmarked, the cover with a
musical trophy within an arcaded floral
border, the sides with ribbon-tied flowering
foliage, the base with a port scene with ships,
towers and a lighthouse, 7.5cm.

BN LD 14K M 18K =t E &

HK$12,000-14,000



PATEK PHILIPPE
GENEVE

Back View

503

Tiffany & Co, circa 1900, no. 12955, 18K gold hunters case

keyless pocket watch. Diam 36mm. Thickness 10mm.

Case : 18Kyellow gold hunters case with textured finish, decorated
in black enameling with a wreath in the center, monogramed
with double S on one side.

Dial : white porcelain with painted black radial Roman numerals,
outer minute track.

Hands : black Breguet hands.

Mvt. hand-winding.

WZFIE #1900 4 18K BRAHSR 8%

HK$22,000-25,000

Front View

504

Patek Philippe, no. 112429, case no. 42396, circa 1902, 18K

yellow gold keyless pocket watch. Diam 43mm. Thickness

10mm.

Case : rounded.

Dial : salmon with applied yellow gold baton indexes, outer minute
track, subsidiary seconds dial.

Hands : yellow gold epee hands.

Mvt. : hand-winding.

FEZERE £ 1902 47 18K sk

HK$30,000-32,000
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506
Le Roy, circa 1840, 18K yellow gold pocket watch. Diam 35mm.
Thickness 13mm.

Case the three piece hinged case with half pearl border and half pearl open
faced fob watch, the back with engraving.

Dial : gold with painted radial Arabic numerals, outer minute track.

Hands : blued Breguet hands.

Mvt. : hand-winding.

EIFE F) 1840 £E 18K S TREEIEEEE

HK$9,000-10,000

Paidegao

505
J.W.Benson, London, circa 1910, no. 177491, case no. 10642, 18K

yellow gold open face chronograph keyless lever pocket watch. Diam
50mm. Thickness 16mm.

Case circular case, chronograph button in the crown.

Dial : white enamel with painted Roman numerals, outer Arabic railway
five minute divisions, two subsidiary dials for constant seconds and 30
minute register.

Hands : blued spade hands.

Mvt. hand-winding, chronograph, register.

B ATE 9 1910 4F 18K SEHEE HiFM5E

HK$16,000-18,000

507

Anonymous, a lady's fob keyless watch with brooch surmount. Diam
26mm Thickness 9mm.

Case the back of the watch depicting Athena in profile within a chased floral
surround together with a tri-color brooch depicting sheet music and
instruments within an openwork scrolling floral surmount. Watch
stamped 18K. Brooch unhallmarked.

Dial : enamel with painted radial Arabic numerals, outer gold dot minute
track.

Hands : gold Louis XV hands.

Mvt. : hand-winding.

18K T8 LA e ik

HK$11,000-13,000



Front View Back View
508
Anonymous, Geneve, 14K yellow gold lady's keyless pocket watch. Diam 34mm Thickness 13mm.
Case : theback of the watch with enamel floral and pearl decoration.
Dial : enamel with painted radial Roman numerals, outer minute track.

Hands : gold spade hands.
Mvt. : hand-winding.
Bt 14K SREEPRZE BRACSE1E SR
HK$15,000-18,000

Other View Front View Back View

509
Leroy Paris, 18/19th century, no. 8886th, karat gold pocket alarm watch with key. Diam 55mm.
Thickness 25mm.
Case : theback with enamel painting with figures.
Dial : enamel with painted radial Roman numerals, outer minute track.
Hands : blued Breguet hands.
Mvt. : hand-winding.
18/19 fH#C LEROY PARIS 3EEDR A\ P2l ek
HK$35,000-38,000

Paidegao
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510

B Breitmeyer, Geneva, no. 85824, circa 1900, 18K yellow gold

§ keyless pocket watch with minute repeater and chronograph.
g Diam 52mm. Thickness 14mm.

= Case : 18Kyellow gold hunting case, minute repeater by slider at 6,
S push button for start/stop and return-to-zero of the

S

= chronograph hand.

IS Dial : enamel with painted Arabic numerals, outer minute track,

subsidiary seconds dial.
Hands : gold spade hands.

Mvt. hand-winding, chronograph, register, minute repeater.

H WE BREITMEYER #J 1900 4F 18K & =¥
BN

HK$40,000-42,000

Front View

Back View

511

Vacheron & Constantin, Geneve, case no. 214756, circa 1896,
14K pink gold open face keyless pocket watch. Diam 50mm.
Thickness 13mm.

Case : guilloche decoration with engraved "BT" at the back.
Dial : white enamel with painted black Arabic numerals, outer
e minute track, subsidiary seconds dial.

frchd

Hands : pink gold Breguet hands.
Mvt hand-winding.

HBEE #7 1896 £ 14K BEESHAmIZEEE
HK$35,000-38,000

W6 Paidegao
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Front View Back View

512
Patek Philippe & Cie, Geneve, case no. 232813, mvt. no. 121745, circa 1910, 18K pink gold open face keyless pocket
watch. Diam 30mm. Thickness 10mm.

Case : plain case and the back with engraving.

Dial : white enamel with painted Arabic numerals. outer minute track with red 5-minute Arabic markers, subsidiary seconds dial.
Hands : gold Louis XV hands.

Mvt. : hand-winding.

FEEIERE £ 1910 4F 18K BB HHm sk
HK$30,000-32,000

Front View

513

Rosenblatt & Fils, no. 98960, circa 1900, 14K pink gold keyless pocket

watch with minute repeater and chronograph. Diam 58mm. Thickness

15mm.

Case : 14K pink gold hunting case engraved with moss guilloche savonette,
minute repeater by slider at 6, push button for start/stop and return-to-
zero of the chronograph hand.

Dial : enamel with painted Roman numerals, outer minute track, subsidiary
seconds dial.

Hands : gold Louis XV hands.

Mvt. hand-winding, chronograph, register, minute repeater.

%*ﬂ‘ﬁ# RPN F] #1900 4F 14K BB — T S HR ISR

HK$45,000-48,000

Back View

Paidegao w7



514

IWC, Schaffhausen, circa 1906, no. 381821, case no. 395884, 14K yellow
gold open face keyless pocket watch. Diam 48mm. Thickness 13mm.
Case : theback cover with engraving pattern.

Dial : enamel with painted black Arabic numerals, outer minute track with red
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5-minute Arabic markers, subsidiary seconds dial.
Hands : gold spade hands.
Mvt. hand-winding.

%.ﬁ% " VHOREERR " K] 1906 F 14K BBHHIIEER

HK$10,000-12,000

515

W Richardson & Son London., circa 1908, no. 1119, 18K yellow gold open
face keyless lever pocket watch. Diam 38mm. Thickness 11mm.

Case : theback with engraving.

Dial : enamel with painted black radial Roman numerals, outer minute track.
Hands : blued spade hands.

Mvt. : hand-winding.

W, BEAERALTHI 1908 4 18K B 15k

HK$8,000-10,000

515

516

IWC, "Schaffhausen”, circa 1906, no. 381821, case no. 395884, 18K yellow

gold open face keyless pocket watch. Diam 33mm. Thickness 10mm.

Case : theback with engraving.

Dial : enamel with painted black Roman numerals, outer minute track, subsidiary
seconds dial.

Hands : gold spade hands.

Mvt. hand-winding.

%Iﬁ’% " PHREERR " K 1906 - 18K Bk

HK$9,000-10,000

w8 Paidegao



517 Other View 517 Front View 517 Back View

517
Anonymous, Swiss, 18K yellow gold and diamond lady's
pendant watch. Diam 30mm. Thickness 8mm.

Case : the back with engraving and decoration with minor wear,
diamond-set hunting case with medallions inscribed on gold
cuvette.

Dial : enamel with painted radial Roman numerals, outer gold dot

minute track.
Hands : gold Louis XV hands.

Mvt. hand-winding. i 11 12 1

18K ﬁﬁEEﬁ"‘*‘l‘;%ﬁz% Zenith,
HK$8,000-10,000

518

Zenith, no. 72503, circa 1900, 14K gold open face antique

keyless pocket watch. Diam 48mm. Thickness 13mm.

Case : the back with engraving.

Dial : enamel with painted black Arabic numerals, outer minute 518
track, subsidiary seconds dial.

Hands : gold Louis XV hands.

Mvt. hand-winding.

E%U #1900 4 14K B

HK$6,000-8,000

519

Longines, Swiss, circa 1910, no. 2275356, case No. 10163,

18K yellow gold open face keyless pocket watch. Diam 32mm.

Thickness 9mm.

Case : theback with engraving.

Dial : enamel with painted black radial Roman numerals, outer
minute track.

Hands : gold Louis XV hands.

Mvt. hand-winding.

HE ,fﬁ 1910 ¥ 18K &BHHIEsk
HK$10,000-12,000

519 Front View 519 Back View

Paidegao
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520

Vacheron Constantin, Geneve, "Royal Eagle", case

no. 754689, 18K white gold gentleman's wristwatch

with date and day, a Vacheron Constantin leather

strap and an 18K white gold Vacheron Constantin

buckle. Accompanied by box and certificate. Dim 36 x

49mm. Thickness 11mm.

Case : tonneau shaped, case back with 8 screws, correctors
on the band, stepped sides and lugs, sapphire
crystal.

Dial : matte silver with painted black Arabic numerals and
white gold baton indexes, subsidiary dials for the
seconds, the days of the week and the date.

Hands : white gold epee hands.

Strap : Vacheron Constantin leather strap.

Mvt. : self-winding.

{L55/HH "ROYAL EAGLE" 18K H< HE)

B HE BTk (M REE a)

HK$60,000-65,000

521

Vacheron Constantin, Geneve, case no. 663120,

platinum wristwatch with a Vacheron Constantin

leather strap and an 18K white gold Vacheron

Constantin buckle. Accompanied by box. Diam

33mm. Thickness 7mm.

Case : snap-on case back, inclined bezel, teardrop lugs,
sapphire crystal.

Dial : satine silver with applied white gold Arabic
numerals and dart indexes, outer minute/seconds
divisions.

Hands : white gold baton hands.

Strap : Vacheron Constantin leather strap.

Mvt. : self-winding.

TLEFPHIE $18 HEh Rk (M)

HK$75,000-80,000



522

Vacheron Constantin, Geneve, "Jubliee 240", case no. 664303,

made for the 240th anniversary of Vacheron Constantin, platinum

gentleman's wristwatch with power reserve, date and a leather

strap with a platinum Vacheron Constantin buckle. Dim 33 x 43mm.

Thickness 10mm.

Case : tonneau-shaped, case back with 4 screws, fluted curved teardrop lugs,
corrector on the band, sapphire crystal.

Dial : guilloche silver with applied white gold Roman numerals and pyramid
index, subsidiary dials for the seconds at 6 and the days of the month at
2, sector for the up-and-down indication at 10.

Hands : white gold feuille hands.

Strap : leather strap.

Mvt. self-winding, power reserve.

HEEE "JUBLIEE 240" 1< [ B H B2 A HUR
ﬁmﬂ&uﬁ% (240 FHEFFLZIR)

HK$115,000-120,000

523

Vacheron Constantin, Geneve, case no. 447629, very rare, 18K

white gold and diamond lady's wristwatch with an 18K white gold
integrated Vacheron Constantin bracelet and clasp. Dim 15 x 28mm.
Thickness 6mm. Approx. overall length 160mm.

Case : ovaland curved, snap-on case back, bezel set with 36 round diamonds,
crystal.
Dial : brushed silver with painted baton indexes and applied quarter-hour

white gold baton indexes.
Hands : white gold baton hands.
Strap : 18K white gold Vacheron Constantin bracelet.
Mvt hand-winding.

H@E 18K H <B4 11 P T8 _L- SRginy 2o el gk

HK$35,000-38,000

NS
\’ \'\{\j\ﬁ\:\i t
atabakabals)
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524

525

Vacheron Constantin, Geneve, case no. 478025, 18K yellow gold wristwatch with
aleather strap and an 18K yellow gold Vacheron Constantin buckle. Diam 33mm.

Thickness 7mm.

Case : screwed-down case back, inclined bezel, sapphire crystal.
Dial : champagne with painted Arabic numerals.

Hands : black steel baton hands.

Strap : leather strap.

Mvt. : hand-winding.

TLRFPHIE 18K & F 8BSk hisk

526

524
Vacheron Constantin, Geneve, case no. 516694, 18K yellow gold wristwatch with a
leather strap and buckle. Diam 31mm. Thickness 5mm.

Case : screwed-down case back, inclined bezel, sapphire crystal.
Dial : white with painted radial Roman numerals.

Hands : black feuille hands.

Strap : leather strap.

Mvt. : hand-winding.

TLEFFHIE 18K & T8 E#R R sk

HK$25,000-30,000

HK$27,000-30,000

526
International Watch Co., "Schaffhausen”, 18K yellow gold gentleman's wristwatch
with a leather strap and buckle. Diam 36mm. Thickness 8mm.

Case : screwed-down case back, inclined bezel, curved lugs, sapphire crystal.

Dial : silver with applied yellow gold baton indexes, outer minute/seconds divisions.
Hands : yellow gold baton hands.

Strap : leather strap.

Mvt. : hand-winding.

BEIER " W REERR " 18K ST B LS hisk

HK$16,000-18,000



527

Breguet, "Classic Marine", ref. 2570, 18K yellow gold lady's wristwatch with a

leather strap and an 18K yellow gold Breguet buckle. Diam 30mm. Thickness 6mm.

Case : screwed-down case back with concentric guilloche engraving, coin-edged band, straight
lugs, rounded bezel, sapphire-set winding-crown, sapphire crystal.

Dial : guilloche white with painted Roman numerals on a plain reserve, outer dot minute

3
o
o
=
—
i)
=]
=3
=
Q
=
[
w

divisions, subsidiary seconds dial at 6.
Hands : blued steel Breguet hands.

Strap : leather strap.

Mvt. hand-winding.

%ﬁk "CLASSIC MARINE" 18K &F-8fj 8k 5777 20 2k

HK$45,000-48,000

528

Piaget, "Dancer”, case no. 360433, 18K yellow gold and diamond lady's wristwatch
with an 18K yellow gold Piaget link bracelet and clasp. Dim 27 x 24mm. Thickness
5mm. Approx. overall length 165mm.

Case : caseback with 2 screws, inclined bezel, sapphire crystal.

Dial : agate with applied diamond-set indexes, pave-set diamond center.

Hands : yellow gold dauphine hands.

Strap : 18Kyellow gold Piaget bracelet.

Mvt. hand-winding.

1El§"—‘} "DANCER" 18K ¥ CISES I 7 F8)_LeReETT 2o ke bisk
HK$30,000-32,000

528

529

Piaget, "Dancer”, ref. 81317 K 81, case no. 513747, 18K yellow gold lady's quartz
wristwatch with an 18K yellow gold Piaget bracelet and clasp. Dim 20 x 20mm.
Thickness 5mm. Approx. overall length 170mm.

Case : caseback with 4 screws, central lugs, sapphire crystal.

Dial : champagne with applied yellow dot indexes.

Hands : yellow gold dauphine hands.

Strap : 18Kyellow gold Piaget bracelet.

Mvt. quartz movement.

TE% "DANCER" 18K £ v O 2o Sl

HK$33,000-35,000

529 Paidegao W13
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531

Cartier, "Tank Americaine", case no. 241564CD, 18K

white gold lady's quartz wristwatch with a Cartier

leather strap and an 18K white gold Cartier buckle.

Accompanied by box. Dim 19 x 34mm. Thickness

6mm.

Case : screwed-down case back with 8 screws, band with
4 screws, cabochon sapphire-set winding-crown,
sapphire crystal.

Dial : off-white with painted radial Roman numerals,
secret Cartier signature at VII, inner minute track.

Hands : blued steel epee hands.

Strap : Cartier leather strap.

Mvt. quartz movement.

ftﬁﬂﬁ "TANK AMERICAINE" 18K H4
GRS R iR (M)

HK$28,000-30,000

530

Cartier, "Pasha”, ref. 2398, 18K white gold and

sapphire wristwatch with date and a Cartier leather

strap with an 18K white gold Cartier deployant clasp.

Accompanied by box and certificate. Diam 32mm.

Thickness 9mm.

Case : case back with 8 screws, bezel set with 32 sapphires,
vendome type lugs, cabochon sapphire-set winding-
crown with screwed-down protective cap, sapphire
crystal.

Dial : guilloche silver with applied white gold Arabic
quarter hour numerals and black baton indexes,
aperture for the date between 4 and 5, concentric
minute track.

Hands : white gold feuille hands.

Strap : Cartier leather strap.

Mvt. self-winding.

%iﬁzEE "PASHA" 18K Eiggzﬁl EEIEE%H

oSSR (MR e )

HK$145,000-150,000




533

Cartier, "Baignoire", 18K yellow gold and diamond

lady's quartz wristwatch with an 18K yellow

gold Cartier link bracelet with deployant clasp.

Accompanied by box and certificate. Dim 19 x 27mm.

Thickness 6mm. Approx. overall length 150mm.

Case : screwed-down case back with 4 screws, cabochon
diamond-set winding-crown, bezel set with 2 rows
round diamonds, sapphire crystal.

Dial : white with painted radial Roman numerals, secret
Cartier signature on the X.

Hands : blued steel epee hands.

Strap : 18Kyellow gold Cartier bracelet.

Mvt. quartz movement.

%Hﬁa’ﬁ "BAIGNOIRE" 18K <&#f1 FBlfqoetith
PR sE sk (M REE )

HK$50,000-52,000

532

Cartier, "Pasha Grille", 18K pink gold and diamond

lady's quartz wristwatch with a Cartier leather

strap and an 18K pink gold Cartier deployant clasp.

Accompanied by box. Diam 32mm. Thickness 12mm.

Case : screwed-down case back with 8 screws, grill set
with 60 round diamonds, Vendome-type lugs, crown
protected by a screwed cap on a security link and
set with a cabochon diamond, sapphire crystal.

Dial : silver with painted black Arabic numerals,
concentric square minute track.

Hands : blued steel epee hands.

Strap : Cartier leather strap.

Mvt. quartz movement.

fiﬂzﬂﬁ "PASHA GRILLE" 18K BB &8~

IR BT 2 S gk (PR

HK$75,000-80,000

W15



534
Piaget, "Dancer", 18K white gold and diamond lady's wristwatch with an 18K white

gold Piaget bracelet with clasp. Diam 23mm. Thickness 5mm. Approx. overall length

160mm.
Case : caseback with 4 screws, graduated bezel, hooded lugs, sapphire crystal.
Dial : diamond-set with applied emerald-set indexes.
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Hands : white gold dauphine hands.
Strap : 18K white gold Piaget bracelet.
Mvt. hand-winding.

{118 "DANCER" 18K F14: 875 B0 77 0 1 BRas L5t

HK$48,000-50,000

535

Piaget, case no. 194518, 18K white gold and lapis lazuli lady's wristwatch with an
18K white gold Piaget woven bracelet and clasp. Dim 24 x 27mm. Thickness 5Smm.
Approx. overall length 150mm.

Case : octagonal, case back with 2 screws, the bezel set with lapis lazuli, sapphire crystal.
Dial : lapislazuli.

Hands : white gold dauphine hands.

Strap : 18K white gold Piaget bracelet.

Mvt. hand-winding.

{1 18K 14175 & T BRI FB) -SRI L e
HK$30,000-35,000

535

536
Piaget, ref. 9814 A6, case no. 206315, 18K white gold and diamond lady's wristwatch

with an integral 18K white gold Piaget bracelet and clasp. Dim 24 x 27mm. Thickness
5mm. Approx. overall length 155mm.

Case : oval, case back with 2 screws, the bezel set with 28 round diamonds, sapphire crystal.
Dial : silver with painted black baton indexes.

Hands : blued steel baton hands.

Strap : 18K white gold Piaget bracelet.

Mvt. : hand-winding.

AE} 18K H <3 Pl T8l Lakalny 20 Seid

HK$40,000-42,000

536

W16 Paidegao



537

Patek Philippe, Geneve, ref. 3945, case no. 2885095, mvt. no. 772929. Very fine and rare, 18K yellow gold gentleman's

wristwatch with perpetual calendar, moon phases and an integral 18K yellow gold Patek Philippe mesh bracelet with

clasp. Accompanied by box and certificate. Diam 36mm. Thickness 9mm. Approx. overall length 180mm.

Case : transparentsnap-on case back, recessed winding-crown, concave stepped bezel, sapphire crystal.

Dial : satine silver with applied yellow gold faceted baton and pyramidal indexes, outer dot minute divisions, subsidiary dials for the
days of the month, of the week, the date, the 24 hours and the leap year, aperture for the moon phases.

Hands : yellow gold dauphine hands.

Strap : 18Kyellow gold Patek Philippe bracelet.

Mvt. : self-winding, perpetual calendar and moon phases.

FEZEHE 18K & H B E I HALZm i sk (MIRESEKE)

HK$250,000-270,000

PHILIPPE
PATE{;ENEVE




538

Patek Philippe, Geneve, ref. 5120G, mvt. no. 1205061, 18K white gold wristwatch with an
18K white gold Patek Philippe link bracelet with clasp. Accompanied by box. Diam 35mm.
Thickness 7mm. Approx. overall length 180mm.

Case : transparentscrewed-down case back, "hobnail" finished bezel, mobile lugs, sapphire crystals.
Dial : silver with applied white gold baton indexes, outer minute track.

Hands : white gold dauphine hands.

Strap : 18K white gold Patek Philippe bracelet.

Mvt. self-winding, M. Cal. 240/111.

FIEFLE 18K FEH B ik (Ha)
HK$200,000-220,000



i

: 539

Patek Philippe, Geneve, "Gondolo Calendario-
Annual Calendar", ref. 5135R, mvt. no. 3425595,
Art Deco style, 18K yellow gold gentleman's
wristwatch with annual calendar, moon phases,
24-hour indication, with a Patek Philippe leather
strap and 18K yellow gold Patek Philippe buckle.
Accompanied by box. Dim 38 x 51mm. Thickness

12mm. '|
Case : tonneau-shaped, transparent screwed-down

case back, stepped bezel, concave and curved

lugs, correctors on the band, sapphire crystals.
Dial : two-tone silver with applied yellow gold

Arabic numerals and dart indexes on a plain
reserve, apertures for the days of the week at
10, the date at 12, the months at 2 and the
moon phases and 24-hour display at 6. "
Hands : yellow gold dauphine hands. \\
Strap : Patek Philippe leather strap.
Mvt. : self-winding, annual calendar, M. Cal. 324/205.
%357 "GONDOLO CALENDARIO-
ANNUAL CALENDAR" 18K & HE-/&
AEER S B sk (&)

HK$235,000-250,000
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540

Patek Philippe, Geneve, 18K white gold and diamond lady's quartz wristwatch with
a Patek Philippe leather strap with an 18K white gold Patek Philippe buckle. Dim 37
x 31mm. Thickness 8mm.

Case
Dial

Hands :

Strap
Mvt.

rectangular, case back with 4 screws, diamond-set bezel and lugs, sapphire crystal.
guilloche silver with painted black baton indexes.

blued epee hands.

Patek Philippe leather strap.

quartz movement.

HiE 25% 18K < 1 P o b B R A e ok

HK$145,000-150,000

Paidegao

541

Patek Philippe, Geneve, ref. 4910/A, case no. 4168931, mvt. no. 1675570, stainless
steel and diamond lady's quartz wristwatch with a stainless steel Patek Philippe
link bracelet and double deployant clasp. Dim 25 x 30mm. Thickness 6mm. Approx.
overall length 165mm.

Case

Dial

Hands :

Strap
Mvt.

screwed-down case back with 4 screws, bezel set with 36 round diamonds, sapphire-set
winding-crown, sapphire crystal.

matte silver with applied steel Roman numerals and 10 diamond-set indexes.

luminous steel baton hands.

stainless steel Patek Philippe bracelet.

quartz movement, M. Cal E-15.

“25% S P S A e Uiy 20 Sl ok

HK$53,000-55,000



542

win

542

543

Patek Philippe, Geneve, ref. 4311, 18K yellow gold and diamond lady's wristwatch
with a Patek Philippe leather strap and an 18K yellow gold buckle. Accompanied by
box. Dim 22 x 25mm. Thickness 6mm.

Case : rectangular, snap-on case back, bezel set with 50 round diamonds, sapphire crystal.
Dial : black.

Hands : yellow gold dauphine hands.

Strap : Patek Philippe leather strap.

Mvt. : hand-winding.

EEZERE 18K I T Eh_EaR R ok (e )

HK$40,000-42,000

544

Hands : black steel baton hands.

Mvt. : hand-winding.

544

aperture for the date at 3.
Hands : yellow gold Breguet hands.
Strap : Patek Philippe leather strap.
Mvt. : self-winding, M. Cal. 315.
FEZ58 "GONDOLO" 18K <& H Bl H & Kok

Strap : Patek Philippe leather strap.

FEZERE 18K H: T8 L3R

Patek Philippe, Geneve, "Gondolo", ref. 5030/], case no. 2999380, mvt. no. 3002783,
18K yellow gold gentleman's wristwatch with date and a Patek Philippe leather
strap with an 18K yellow gold Patek Philippe buckle. Dim 34 x 41mm. Thickness

8mm.
Case : tonneau-shaped, snap-on case back, sapphire crystal.
Dial : matte silver with applied yellow gold Breguet numerals, outer minute/seconds track,

HK$98,000-100,000

Patek Philippe, Geneve, 18K white gold wristwatch with a Patek Philippe leather
strap and an 18K white gold Patek Philippe buckle. Diam 33mm. Thickness 8mm.
Case : screwed-down case back, round bezel, sapphire crystal.

Dial : off-white with painted Roman numerals, outer minute track, subsidiary seconds dial at 6.

HK$40,000-45,000

w21
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545

Patek Philippe, "Grand Complications Moonphase",

ref. 5085A, mvt. no. 3110210, stainless steel

wristwatch with date, moon phases, 48-hour power
reserve indication and a stainless steel integrated

Patek Philippe "grosses mailles” bracelet with a

Patek Philippe concealed double deployant clasp.

Accompanied by box and certificate. Diam 37mm.

Thickness 10mm. Approx. overall length 170mm.

Case : transparentscrewed- down case back, rounded
bezel, correctors on the band, protected screwed-
down winding crown, sapphire crystals.

Dial : black with painted white Arabic numerals and
luminous square indexes, outer minute track,
subsidiary dials for the seconds at 4, the days of
the month at 7, sector graduated for the up-and-
down power reserve indication between 10 and 11,
aperture for the moon phases.

Hands : luminous white baton hands.

Strap : stainless steel Patek Philippe bracelet.

Mvt. : self-winding, moon phases, 48-hour power reserve
indication, M. Cal. 240/164.

F13£75# "GRAND COMPLICATIONS
MOONPHASE" 8l F{ B4F/& H ARE B ff {7 HUR
T RS (RS )

HK$130,000-140,000

546

Brand-new, Glashutte Original, "Senator Calendar

Week", stainless steel gentleman's wristwatch with

date, week, calendar week and a Glashutte Original

leather strap with a stainless steel Glashutte Original
double deployant clasp. Accompanied by box and
certificate. Diam 40mm. Thickness 13mm.

Case : transparent case back with 5 screws, inclined bezel,
correctors on the band, sapphire crystals.

Dial : silver with applied steel baton indexes, outer
minute/seconds divisions, subsidiary dial for the
week, apertures for the date at 4 and the calendar
week at 12.

Hands : luminous steel baton hands.

Strap : Glashutte Original leather strap.

Mvt. : self-winding.

57 FEhIERTE "SENATOR CALENDAR
WEEK" $fl B 2 W H g ) A+ —SEHUR
BT sk (R IRAEERE)

HK$72,000-75,000
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Bragd;new, Audemars Piguet, "Jules Audemars-Year of the Dragon-Perpetual Calendar”, limiteig,/'

edition of 88 pieces, 18K pink gold gentleman's wristwatch with perpetual calendar, moon phases

and an Audemars Piguet leather strap with an 18K pink gold Audemars Piguet deployant clasp.

Accompanied by box and certificate. Diam 41mm. Thickness 9mm.

Case : transparent case back with 6 screws, correctors on the band, inclined bezel, sapphire crystals.

Dial : white with applied pink gold radial Roman numerals, subsidiary dials for the date, the days of the week, the
months and leap years, graduation for the age of the moon, aperture for the moon phases.

Hands : pink gold feuille hands.

Strap : Audemars Piguet leather strap.
Mvt. : self-winding, perpetual calendar, moon phases.

ZH7 2% "JULES AUDEMARS" 18K ¥(8<: H B /8 HAHEM 5 K hisk |
( FESRAC SRR ) (FRESGE 88 £ ) (M EREEE B BsR H e )

5 HK$345,000-360,000
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Brand-new, Graham, "Tourbillograph", limited
edition of 50 pieces, stainless steel wristwatch with
skeletonized one-minute tourbillon regulator, round
button chronograph, registers, tachometer and a
Graham leather strap with a stainless steel Graham
buckle. Accompanied by box and certificate. Diam
48mm. Thickness 16mm.

Case : transparent case back with 6 screws, rounded band,
concave bezel, straight and curved lugs, sapphire
crystals.

Dial : black with applied steel Arabic numerals, outer

tachometer scale and minute/seconds track with
Arabic 5-second markers, at 11 aperture for the
visible tourbillon regulator, subsidiary guilloche 12-
hour and 30-minute register dials.

Hands : luminous steel epee hands.

Strap : Graham leather strap.

Mvt. : self-winding, one-minute tourbillon regulator,
chronograph, registers.

23T #E M "TOURBILLOGRAPH" & 2 &)
Fesrelng [ REEm 1 R AR bisk (FRESGE 50 1)
(MEREEE )

HK$125,000-140,000

549

Brand-new, Glashutte Original, stainless steel

gentleman's wristwatch with square button

chronograph, registers and a Glashutte Original
leather strap with a stainless steel Glashutte Original
double deployant clasp. Accompanied by box and
certificate. Dim 37 x 49mm. Thickness 14mm.

Case : rectangular, transparent case back with 8 screws,
stepped bezel, sapphire crystals.

Dial : black with applied steel baton indexes, subsidiary
dials for the seconds, 30-minute and 12-hour
register, outer minute/seconds division.

Hands : luminous steel baton hands.

Strap : Glashutte Original leather strap.

Mvt. : self-winding, chronograph, registers.

T ARRLARTE Sl BIE HRER S BT ER

(MRS )

HK$38,000-40,000

o
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Patek Philippe, Geneve, "Annual Calendar”,
ref. 5146/], mvt. no. 3421467, 18K yellow gold

gentlem

moon phases, power reserve indication, a Patek
Philippe leather strap and an 18K yellow gold
Patek Philippe deployant clasp. Accompanied by

box. Dia
Case

Dial

Hands :
Strap
Mvt.

Ep=1
Bt
R

an's wristwatch with annual calendar,

m 38mm. Thickness 12mm.
transparent screwed-down case back, concave
bezel, correctors on band, sapphire crystals.
off-white with applied yellow gold Arabic
numerals and faceted baton indexes, outer
minute/seconds track with luminous dots,
subsidiary dials for the days of the week, the
months, up-and-down indication at 12,
apertures for the date and the moon phases at 6.
luminous yellow gold feuille hands.
Patek Philippe leather strap.
self-winding, annual calendar, moon phases,
power reserve, M. Cal. 315/299.

E "ANNUAL CALENDAR" 18K <

J& A tHRE R AR SE R

% (=)

HK$230,000-250,000
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552

Audemars Piguet, Geneve, case no. C61433, 18K white gold and diamond lady's
wristwatch with integral 18K white gold Audemars Piguet bracelet and clasp. Dim
22 x 24mm, Thickness 6mm. Approx. overall length 175mm.

cushion-shaped, snap-on case back, diamond-set bezel, sapphire crystal.

Case
Dial

Hands :

Strap
Mvt.

fEZ 18K Elﬁﬁi%fEl TRt RN _EBREETY 2 ik

black with applied diamond-set indexes.
diamond-set baton hands.

18K white gold Audemars Piguet bracelet.

551

Audemars Piguet, Geneve, case no. C53688, 18K white gold and diamond lady's
wristwatch with integral 18K white gold Audemars Piguet woven bracelet and
clasp. Diam 31mm. Thickness 6mm. Approx. overall length 180mm.

Case : screwed-down case back, bezel decorated to match the bracelet, sapphire crystal.
Dial : black with applied diamond-set indexes.

Hands : diamond-set baton hands.

Strap : 18K white gold Audemars Piguet bracelet.

Mvt. hand-winding.

”E?EZ 18K H S a7 Bt T8 LaReiny 2 sk

HK$38,000-40,000

HK$36,000-40,000

562

553

Audemars Piguet, case no. 93956, 18K white gold and diamond lady's wristwatch
with an 18K white gold Audemars Piguet bracelet and clasp. Accompanied by box.
Dim 20 x 29mm. Thickness 6mm. Approx. overall length 160mm.

Case : rectangular, snap-on case back, diamond-set bezel, sapphire-set winding-crown, sapphire
crystal.
Dial : black with white gold "AP".

Hands : diamond-set baton hands.
Strap : 18K white gold Audemars Piguet bracelet.
Mvt. hand-winding.

afEZ 18K H SR T8 LaReETy 2o 8k (&)

HK$45,000-48,000
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Hands : diamond-set baton hands.

Audemars Piguet, Geneve, case no. C53357, 18K yellow gold and diamond lady's 'g
wristwatch with integral 18K yellow gold Audemars Piguet woven bracelet and §
clasp. Diam 31mm. Thickness 6mm. Approx. overall length 180mm. =
Case : screwed-down case back, bezel decorated to match the bracelet, sapphire crystal. =
Dial : champagne with applied diamond-set indexes. ?}";
>
D
(2]

Strap : 18Kyellow gold Audemars Piguet bracelet.
Mvt. hand-winding.

*E’fEZ 18K BT Bt TR LSRR 2k

HK$38,000-40,000

554

555

Chopard, Geneve, "Happy Diamonds", ref. 4292, Very fine and elegant, oval-shaped,

18K yellow gold and diamond lady's quartz wristwatch with Chopard leather strap

and a gold-plated Chopard buckle. Dim 24 x 33mm. Thickness 5Smm.

Case : transparent case, outer bezel set with 48 round diamonds, 7 free-moving diamonds in
the transparency of the body, central lugs each set with a diamond, at the middle, bezel
set with 34 small round diamonds.

Dial : champagne.

Hands : yellow gold baton hands.

Strap : Chopard leather strap.

Mvt. quartz movement.

%“iﬁ "HAPPY DIAMONDS" 18K 88 At Eh 2 Sl

HK$30,000-35,000

555

556

Franck Muller, Geneve, "Casablanca”, ref. 2852. Fine, curved tonneau-shaped,
stainless steel wristwatch with a stainless steel Franck Muller bracelet and double
deployant clasp. Dim 31 x 43mm. Thickness 9mm. Approx. overall length 165mm.

Case : screwed-down case back with 4 screws, tonneau-shaped, sapphire crystal.
Dial : beige with painted luminous stylized radial Arabic numerals.

Hands : luminous steel lozenge hands.

Strap : stainless steel Franck Muller bracelet.

Mvt. : self-winding.

HEBH T "CASABLANCA" il F Bhair e sk

HK$22,000-25,000

556 Paidegao w27
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558

Brand-new, Zenith, "Defy Open Classic, El Primero",

large, 18K pink gold wristwatch with date, round-

button chronograph, registers, power reserve
indication and a Zenith leather strap with an 18K
pink gold Zenith buckle. Accompanied by box and
certificate. Diam 47mm. Thickness 18mm.

Case : screwed-down transparent case back, graduated
unidirectional revolving bezel with cardinal points
and 15-minute graduation, concave lapidated
lugs, screwed-down winding crown and push
buttons, anti-reflective sapphire crystals.

Dial : guilloche silvered with applied pink gold Arabic
numerals and dart indexes, subsidiary dial for the
30-minute register, apertures at 2 for the date and
between 9 and 11 to view the escapement, power
reserve indication at 6.

Hands : luminous pink gold skeleton epee hands.

Strap : Zenith leather strap.

Mvt. self-winding, chronograph, registers, power reserve.

25 E%UH* "DEFY OPEN CLASSIC,

EL PRIMERO" 18K S HEEK HIEE RS
REE R P RUTOBT S R ik

( Kfﬂ%a’:%&m )

HK$92,000-95,000

Paidegao

557

Ulysse Nardin, 18K pink gold wristwatch with an

Ulysse Nardin leather strap and an 18K pink gold

Ulysse Nardin buckle. Accompanied by box. Diam

44mm. Thickness 10mm.

Case : transparent case back with 6 screws, signature on
the band, rounded bezel, sapphire crystals.

Dial : skeletonized, black Roman numerals on the outer
plain reserve.

Hands : blued steel Breguet hands.

Strap : Ulysse Nardin leather strap.

Mvt. hand-winding.

HE 18K SO BRSSP0 L St sk
(&)

HK$135,000-150,000
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A. Lange & Sohne, Glashutte i./Sa., "Langematik Perpetual"”, movement No. 24462, case No. 134479, Y
platinum wristwatch with perpetual calendar, leap year indication, oversized date, 24-hour indication,
moon phases and a leather strap with a platinum Lange deployant clasp. Accompanied by box. Diam 38mm:
Thickness 10mm. :

Case : transparent case back with 6 screws, rounded bezel, correctors on the band, sapphire crystals:
Dial : silver with applied white gold Roman numerals and baton indexes, subsidiary dials for the days of the week the
months, the leap year, the 24 hours with day/night indication and the seconds, apertures for the oversized date'at i .
and the moon phases. ¢ ’
Hands : luminous white gold alpha hands. 4
Strap : leather strap.
Mvt. : self-winding, perpetual calendar, moon phascs.' i
Bt% "LANGEMATIK PERPETUAL" 1< H B g HAHEm T Soaiibask (ME) iy
v

HK$350,000-370,00

O
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Glashutte Original, "PanoReserve-Panoramadatum”,

no.008/100, made in a limited edition of 100

example in 2002, fine and rare, platinum wristwatch

with panorama date, power reserve display, a

Glashutte Original leather strap and a platinum

Glashutte Original buckle. Accompanied by box and

certificate. Diam 39mm. Thickness 11mm.

Case : transparent case back with 5 screws, cabochon
sapphire-set winding-crown, curved lugs, inclined

bezel, sapphire crystals.

Dial : bi-color matte black, eccentric silvered chapter ring
with applied baton indexes, outer minute divisions,
subsidiary seconds dial, sector for the power
reserve indicator at 2, aperture for the date at 4.

Hands : white gold Alpha hands.

Strap : Glashutte Original leather strap.

Mvt. hand-winding, power reserve.

JI%#E%% "PANORESERVE-
PANORAMADATUM" $A4:F&) L H &
RER A BIN 1 ST isk
(BREELE 8/100) ( MRS &)

HK$150,000-160,000

561

Brand-new, Glashutte Original, 18K yellow gold

wristwatch with annual calendar, moon phases and

a Glashutte Original leather strap with an 18K yellow

gold Glashutte Original buckle. Accompanied by box

and certificate. Dim 30 x 42mm. Thickness 11mm.

Case : transparent case back with 8 screws, stepped bezel,
sapphire crystals.

Dial : silver with painted Arabic numerals, subsidiary dials
for the date, days of the week and the month,
aperture for the moon phases, inner minute
divisions.

Hands : blued steel alapha hands.

Strap : Glashutte Original leather strap.

Mvt. hand-winding, annual calendar, moon phases.

£ *%T*ﬁ% 18K =T &) EEREE A
BT RSk (HTOREEE )

HK$83,000-85,000

W30 Paidegao
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Brand-new, Corum, "ROMVLVS-Tourbillon", limited edition of 10 pieces, 18K pink gold wristwatch
with tourbillon and a Corum leather strap with an 18K pink gold Corum buckle. Accompanied by box

and certificate. Diam 41mm. Thickness 11mm.

Case : transparent case back with 6 screws, rounded bezel engraved with radial Roman numerals, sapphire crystals.
Dial : black with tourbillon indication between 3 and 9.

Hands : pink gold epee hands.

Strap : Corum leather strap.

Mvt. : hand-winding, tourbillon.

27 B "ROMVLVS-TOURBILLON" 18K B3t & T8l - SiFeemEni iy 5erv sk
( EERIRESSE 10 MO (HHRES RE )

HK$380,000-400,000
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Brand-new, Corum, "Golden Bridge", limited edition
of 393 pieces, titanium wristwatch with a visible
Golden Bridge movement and a Corum rubber strap
with a titanium Corum double deployant clasp.
Accompanied by box and certificate. Dim 42 x 52mm.
Thickness 11mm.

Case : transparent case back with 6 screws, tonneau-
shaped and curved, sapphire crystals.

Dial : transparency.

Hands : steel skeleton hands.

Strap : Corum rubber strap.

Mvt. hand-winding.

Ex i E’% " SeAE  SREEETI T B LR
Brehisk (RS 393 M) (MHAREE M)

HK$54,000-58,000

564

Brand-new, Corum, "Golden Bridge", limited edition
of 500 pieces, titanium wristwatch with visible
Golden Bridge movement, 3 days power reserve and
atitanium Corum bracelet with a Corum double
deployant clasp. Accompanied by box and certificate.
Dim 42 x 52mm. Thickness 13mm. Approx. overall
length 200mm.

Case : transparent case back with 6 screws, tonneau-

shaped and curved, sapphire crystals.

Dial : transparency,low and high power reserve indication
at the right side, outer minute track.

Hands : steel skeleton hands.

Strap : titanium Corum bracelet.

Mvt. hand-winding, power reserve.

%#ﬁ B " 6 " SAEREWIH T B Lok
PRk (FRESGE 500 #50) (FAAREE S R

HK$56,000-60,000

W32
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Breguet, "Type xx-Transatlantique”, ref. 3820, 18K

yellow gold wristwatch with fly-back round button

chronograph, registers, date and an 18K yellow gold

Breguet bracelet with deployant clasp. Diam 39mm.

Thickness 14mm. Approx. overall length 185mm.

Case : screwed-down case back and crown, bi-directional
revolving graduated bezel, reeded band, domed
sapphire crystal.

Dial : black with luminous Arabic numerals and yellow
gold dot indexes, subsidiary dials for the seconds,
the 12-hour and 30-minute registers, outer minute
track, aperture for the date at 6.

Hands : luminous yellow gold baton hands.

Strap : 18Kyellow gold Breguet bracelet.

Mvt. : self-winding, chronograph, registers.

E{#% "TYPE XX-TRANSATLANTIQUE" 18K =&
E @ Ty H E ik

HK$125,000-130,000

565

Cartier, "Ballon Bleu", ref. 3376, 18K pink gold

wristwatch with a Cartier leather strap and an 18K

pink gold Cartier deployant clasp. Accompanied by
box and certificate. Diam 46mm. Thickness 7mm.

Case : case back with 8 screws, rounded bezel, cabochon
sapphire-set crown protected within an oval cage,
sapphire crystal.

Dial : guilloche silver with painted Roman numerals on a
plain ring, secret Cartier signature at VII, inner
minute track.

Hands : pink gold epee hands.

Strap : Cartier leather strap.

Mvt. : self-winding.

RHuER " BESER " 18K B Hi<E H B K sk

(M REES )

HK$90,000-95,000

W33
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Brand-new, Graham, "Tourbillograph", limited edition of 5 pieces, 18K pink gold wristwatch with skeletonized
one-minute tourbillon regulator, round button chronograph, registers, tachometer and a Graham leather strap
with an 18K pink gold Graham buckle. Accompanied by box and certificate. Diam 48mm. Thickness 16mm.

Case : transparent case back with 6 screws, rounded band, concave bezel, straight and curved lugs, sapphire crystals.
Dial : off-white with applied pink gold Arabic numerals, outer tachometer scale and minute/seconds track with Arabic 5-second
markers, at 11 aperture for the visible tourbillon regulator, subsidiary guilloche 12-hour and 30-minute register dials.
Hands : luminous pink gold epee hands.
v Strap : Graham leather strap.
Mvt. : self-winding, one-minute tourbillon regulator, chronograph, registers.

AT A% M "TOURBILLOGRAPH" 18K E(BiL<: H BIFE et HRrEmL 5 KAt isk
( EFREREREGE 5 1) (M REEE )

HK$275,000-290,000
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F. P. Journe, "Invenit et Fecit-Zodiaque", very fine, platinum wristwatch with Zodiac, month and 120-hours power reserve

indication and a F. P. Journe leather strap with a platinum F. P. Journe buckle. Accompanied by box and certificate. Diam 39mm.

Thickness 10mm.

Case : transparent case back with 6 screws, inclined bezel, concave lugs, sapphire crystals.

Dial : Bicolor slate gray and silver on an 18K gold dial plate, screw-fastened outer guilloche silver ring with painted Arabic numerals and outermost
revolving indication of the months and Zodiac signs, subsidiary seconds dial, sector for the up and down 120-hours power reserve indication,
aperture for the date between 11 & 12.

Hands : blued steel Journe hands.

Strap : F P Journeleather strap.

Mvt. : self-winding, large date, month and Zodiac indication, power reservi

f##4 "INVENIT ET FECIT-ZODIAQUE" #1< H &) H ERE & A UR L R E s B sk (MRS K& )

HK$280,000-300,000
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570

Girard-Perregaux, ref. 49535, 18K white gold

wristwatch with annual calendar, moon phases,

Girard-Perregaux leather strap and an 18K white

gold Girard-Perregaux buckle. Diam 40mm.

Thickness 11mm.

Case : transparent case back, inclined bezel, curved lugs,
sapphire crystals.

Dial : silver with applied white gold baton indexes,

subsidiary dial for the date, apertures for the days of

the week and the months, moon phases.
Hands : white gold feuille hands.
Strap : Girard-Perregaux leather strap.
Mvt self-winding, annual calendar.

*El 18K H <& B IS A ARE 1 B ik

HK$80,000-85,000

569

Brand-new, Jaquet Droz, "Numerus Clausus", very

fine, large, 18K white gold wristwatch with single-

button chronograph, off-center hour dial and a Jaquet

Droz leather strap with an 18K white gold Jaquet

Droz buckle. Accompanied by box and certificate.

Diam 43mm. Thickness 14mm.

Case : transparent case back, curved band, concave lugs,
sapphire crystals.

Dial : two tone slate white and matte silver, off-center
hour dial with radial Roman numerals, outer minute
track, subsidiary dials for the seconds, 30 minute
and 12 hour registers, outer seconds division with
every five Arabic numerals.

Hands : blued steel spear hands.

Strap : Jaquet Droz leather strap.

Mvt, self-winding, single button chronograph.

£ %“’ﬁ% {4 "NUMERUS CLAUSUS" 18K
FI < H By B TR 19 R isk
(HTERRE S )

HK$85,000-90,000
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Brand-new, Audemars Piguet, "Clous de Paris", case

no. E16678, no. 216078, 18K white gold gentleman's

wristwatch with an 18K white gold Audemars Piguet

"Clous de Paris" bracelet and double deployant clasp.

Accompanied by box and certificate. Diam 33mm.

Thickness 6mm. Approx. overall length 190mm.

Case : case back with 5 screws, "Clous de Paris" decorated
bezel and repeating the bracelet decoration,
sapphire crystal.

Dial : silver with the decoration of "Clous de Paris" at the
center, with applied white gold baton and
rectangular indexes with the same decoration as the
bezel and AP logo.

Hands : white gold baton hands.

Strap : 18K white gold Audemars Piguet "Clous de Paris"
bracelet.

Mvt. : hand-winding.

43T 4% "CLOUS DE PARIS" 18K F<&F#)

EpRsEiEhER (FRREE R

HK$58,000-60,000

572

Brand-new, Zenith, "Elite", 18K pink gold gentleman's

wristwatch with date and a Zenith leather strap with

an 18K pink gold Zenith buckle. Accompanied by box

and certificate. Diam 40mm. Thickness 10mm.

Case : transparent case back with 4 screws, inclined bezel,
curved lugs, sapphire crystals.

Dial : silver with applied pink gold dart indexes, outer
minute/seconds divisions, aperture for the date at 6.

Hands : pink gold dauphine hands.

Strap : Zenith leather strap.

Mvt. : self-winding.

247 FLFIE "ELITE" 18K BB HB H &

i B ik (ORGSR )

HK$52,000-55,000

W37
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573

Cartier, "Ballon Bleu", ref. 3109, stainless steel

wristwatch with square button chronograph,

registers, date and a stainless steel Cartier bracelet
with double deployant clasp. Accompanied by box.

Diam 44mm. Thickness 15mm. Approx. overall

length 190mm.

Case : transparent case back with 8 screws, rounded bezel,
cabochon sapphire set crown protected within an
oval cage, sapphire crystals.

Dial : guilloche silver with painted Roman numerals on a
plain ring, Cartier secret signature at VII, inner
minute track, subsidiary dials for the seconds and
the 30-minute registers, aperture for the date at 9.

Hands : blued steel sword hands.

Strap : stainless steel Cartier bracelet.

Mvt. self-winding, chronograph, registers.

—Ei{ﬁﬂﬁ " EHER " B H R HRAER S
sk (&)

HK$45,000-50,000

574

Panerai, "GMT ALARM, Radiomir GMT Alarm",

No.191/500, case No. BB 1194966, Ref. OP 6563,

stainless steel wristwatch with date, alarm and two

crowns, second time-zone, with a Panerai leather

strap and a stainless steel Panerai double deployant

clasp. Accompanied by box. Dim 42 x 42mm.

Thickness 14mm.

Case : screwed-down transparent case back, the crown
at 2 for winding the watch, time-setting and quick
change of the date, the crown at 4 is for winding and
setting the alarm, removable wire lugs with 4
screws, sapphire crystals with cyclops lens.

Dial . black with luminous Arabic numerals and indexes,
outer seconds track and alarm graduation, apertures
for the date at 3 and for the second time zone at 6.

Hands : luminous steel baton hands.

Strap : Paneraileather strap.

Mvt. : self-winding, GMT, alarm.

{ifAEF "GMT ALARM, RADIOMIR GMT
ALARM" il 5 Bl H & R sthis R 8% i s
JzrnesE (PREESE 191/500 M) (FYE)

HK$46,000-48,000

Paidegao
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576

Brand-new, Zenith, 18K pink gold and diamond

wristwatch with moon phases and a Zenith leather

strap with an 18K pink gold Zenith double deployant

clasp. Accompanied by box and certificate. Dim 37 x

37mm. Thickness 12mm.

Case : transparent case back with 4 screws, bezel set with
28 round diamonds, sapphire-set winding-crown,
sapphire crystals.

Dial : silver with painted radial Roman numerals,
subsidiary seconds dial at 9, aperture for the moon
phases at 6.

Hands : pink gold feuille hands.

Strap : Zenith leather strap.

Mvt, self-winding, moon phases.

iﬁEﬁWTBKW%@%EE@Hm Bl
Bérwlesk (M ORRE S )

HK$62,000-65,000

575

Brand-new, Zenith, "El Primero 36 000 VPH", 18K

pink gold and diamond wristwatch with round

button chronograph, register, date and a Zenith
leather strap with an 18K pink gold Zenith buckle.

Accompanied by box and certificate. Diam 38mm.

Thickness 13mm.

Case : transparent case back with 4 screws, bezel, lugs and
band set with small round diamonds, sapphire
crystals.

Dial : mother-of-pearl with applied diamond-set indexes,
subsidiary dials for the seconds, the 12-hour
and 30-minute registers, outer minute/seconds
divisions, outermost tachometer scale, aperture for
the date between 4 and 5.

Hands : luminous pink gold and black baton hands.

Strap: : Zenith leather strap.

Mvt. : self-winding, chronograph, registers.

4=t ELFIIRF "EL PRIMERO 36 000 VPH"

18K BBl <t 3 B P St Bl 1 R iy

it K lisk (MR )

HK$93,000-95,000

W39
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Brand-new, Corum, "Golden Bridge", limited edition
of 350 pieces, 18K white gold wristwatch with visible
Golden Bridge movement and a Corum leather strap
with an 18K white gold Corum buckle. Accompanied
by box and certificate. Dim 35 x 51mm. Thickness

12mm.

Case : curved tonneau-shaped, transparent case back with
4 screws, reeded ends, curved lugs, bowed sides,
winding-crown at 6, both sides with sapphire
crystals panels to view the movement, sapphire
crystals.

Dial : grey with applied white gold dart indexes, outer

minute track.
Hands : white gold skeleton hands.
Strap : Corum leather strap.
Mvt. hand-winding.

iﬁ?%"ﬁﬁ"wkaiiﬁiﬁﬁﬂ
sk (FREESE 350 A& ) (RS &)

HK$125,000-140,000

578

Blancpain, "Flyback-Chronograph", 18K white

gold gentleman's wristwatch with round button
chronograph, registers, date, a leather strap and 18K
white gold Blancpain deployant clasp. Accompanied
by box and certificate. Diam 38mm. Thickness

12mm.

Case : transparent case back, stepped rounded bezel,
screwed-down crown and chronograph buttons,
signature on the band, concave lugs, sapphire
crystals.

Dial : black with luminous Arabic numerals and dots,

1/5th seconds track, subsidiary dials for the
seconds, the 12 hours and 30- minute registers,
aperture for the date at 6.

Hands : luminous Epee hands.

Strap : leather strap.

Mvt. self-winding, chronograph, registers.

%fﬂa "FLYBACK-CHRONOGRAPH" 18K [14:

I BhE R H B ROR RIS HERR T ik

(MRS R )

HK$58,000-60,000

W40



580

Piaget, "Polo", 18K yellow gold and diamond lady's

quartz wristwatch with an 18K yellow gold Piaget

bracelet and double deployant clasp. Accompanied

by box. Diam 28mm. Thickness 6mm. Approx. overall

length 160mm.

Case : case back with 6 screws, bezel set with 26 round
diamonds, sapphire crystal.

Dial : satine silver with applied yellow gold Arabic 12 and
diamond-set indexes, outer minute track.

Hands : yellow gold dauphine hands.

Strap : 18Kyellow gold Piaget bracelet.

Mvt. quartz movement.

ﬂél% "POLO" 18K &8 AR Je 7R ekt
PR ZCRE SR (A

HK$135,000-140,000

579

Piaget, "Possession”, ref. P10275, case no. 940867,

18K white gold and diamond lady's quartz

wristwatch with an 18K white gold and diamond

Piaget bracelet with double deployant clasp.

Accompanied by box. Diam 29mm. Thickness 6mm.

Approx. overall length 160mm.

Case : caseback with 4 screws, bidirectional diamond-set
bezel, band engraved "POSSESSION", hooded lugs,
sapphire crystal.

Dial : pave-set diamond with fancy Arabic quarters.

Hands : white gold dauphine hands.

Strap : 18K white gold and diamond Piaget bracelet.

Mvt. quartz movement.

15% "POSSESSION" 18K HE#E A Aot
SR ek (&)

HK$155,000-160,000

W41
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581

Anonymous, 14K white gold and diamond lady's wristwatch with
an 14K white gold and diamond bracelet with clasp. Dim 14 x 21mm.
Thickness 7mm. Approx. overall length 145mm.

Case
Dial
Hands :
Strap
Mvt.

14K

583

SEHEO TR LR 2o gk

snap-on case back, diamond-set bezel, crystal.

grey with painted Arabic numerals, inner minute track.
steel dauphine hands.

14K white gold and diamond bracelet.

hand-winding.

HK$7,000-9,000

Franck Muller, Geneve, "Casablanca - Sahara", No. 38, ref. 1750 S6.
Fine, curved tonneau-shaped, stainless steel lady's wristwatch with
a stainless steel Franck Muller bracelet and double deployant clasp.
Dim 25 x 35mm. Thickness 8mm. Approx. overall length 155mm.

Case
Dial
Hands :

Strap
Mvt.

screwed-down case back with 4 screws, tonneau-shaped, sapphire
crystal.

white with painted luminous stylized Arabic numerals, subsidiary
seconds dial at 6.

luminous steel lozenge hands.

stainless steel Franck Muller bracelet.

hand-winding.

%&Zﬁ; 24 "CASABLANCA-SAHARA" $ T8 gkt 2 8

HK$18,000-20,000

Paidegao

Anonymous, 18Kwhite gold and diamond lady's wristwatch with
a 18Kwhite gold and diamond bracelet with clasp. Dim 10 x 30mm.
Thickness 6mm. Approx. overall length 175mm.

snap-on case back, diamond-set bezel and lugs, crystal.

silver with painted radial Arabic numerals, outer minute track.
blued steel dauphine hands.

18Kwhite gold and diamond bracelet.

hand-winding.

BT R EEREETT 2k ik

HK$18,000-20,000
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584
Brand-new, Chopard, Geneve, 18K white gold gentleman's wristwatch with a Chopard leather strap and
a gold-plated Chopard buckle. Accompanied by box and certificate. Diam 34mm. Thickness 6mm.
Case : rounded, inclined bezel, straight lugs, sapphire crystal.
Dial : white with applied white gold radial Roman numerals.
Hands : white gold baton hands.
Strap : Chopard leather strap.
Mvt. hand-winding.
Ex i ﬁﬁiﬁ 18K H&:TFB) bl s senisk (M EREE KR )
HK$24,000-28,000

585
Brand-new, Chopard, Geneve, 18K yellow gold gentleman's wristwatch with a Chopard leather strap and
a gold-plated Chopard buckle. Accompanied by box and certificate. Diam 34mm. Thickness 6mm.
Case : rounded, inclined bezel, straight lugs, sapphire crystal.
Dial : white with applied yellow gold radial Roman numerals.
Hands : yellow gold baton hands.
Strap : Chopard leather strap.
Mvt. hand-winding.
Ex i ﬁﬁiﬁ 18K T &) EBHEE AT hisk (I IRES KR )
HK$23,000-25,000

586
Chopard, Geneve, 18K yellow gold wristwatch with a leather strap and buckle. Dim 26 x 36mm.
Thickness 5Smm.
Case : screwed-down case back with 4 screws, stepped bezel, sapphire crystal.
Dial : white with painted radial Roman numerals, inner minute track.
Hands : black feuille hands.
Strap : leather strap.
Mvt. : hand-winding.
IS 18K &) LSk sk
HK$10,000-12,000

W43
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587

Piaget, "Polo", case no. 573605, 18K yellow gold gentleman's

wristwatch with date and a Piaget leather strap with an 18K yellow

gold Piaget buckle. Diam 33mm. Thickness 8mm.

Case : casebackwith 4 screws, hooded lugs, sapphire crystal.

Dial : white with painted blued Roman numerals, inner minute/seconds
divisions, aperture for the date at 3.

Hands : yellow gold dauphine hands.

Strap : Piagetleather strap.

Mvt. self-winding.

TEE% "POLO" 18K & H B H & sz irlsisk

HK$38,000-40,000

589

Other view

588

Jaeger-LeCoultre, "Reverso Duetto", 18K yellow gold and diamond

reversible wristwatch with double-face and a leather strap with an

18K yellow gold Jaeger-LeCoultre deployant clasp. Dim 23 x 39mm.

Thickness 9mm.

Case : reversible, rectangular, reeded bezel set on one side, the other set
with 32 round diamonds, diamond-set winding-crown, sapphire
crystals.

Dial : Front- guilloche silver with black Arabic numerals on a plain outer
reserve, subsidiary seconds dial at 6, inner minute track. Rear -
guilloche silver with yellow gold ring, outer with applied yellow
gold Arabic numerals and dart indexes.

Hands : Front- blued steel epee hands; Rear - yellow gold dauphine hands.

Strap : leather strap.

Mvt. hand-winding.

ﬁ% "REVERSO DUETTO" 18K &8 A& T8 L8R
773
HK$55,000-60,000

589

Bvlgari, no. BB38 GL, 18K yellow gold wristwatch with date and

a Bvlgari leather strap with an 18K yellow gold Bvlgari buckle.

Accompanied by box and certificate. Diam 38mm. Thickness 9mm.

Case : snap-on case back, bezel twice engraved "Bvlgari", straight lugs,
sapphire crystal.

Dial : black with applied yellow gold Arabic numerals and baton indexes,
outer minute/seconds divisions, aperture for the date at 3.

Hands : yellow gold baton hands.

Strap : Bvlgarileather strap.

Mvt. self-winding.
g’fﬁ%ﬁ 18K < A B H & ek (MRS M)

HK$40,000-45,000
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Gucci, Platinum wristwatch with date and a leather strap and an 18K white gold

Gucci buckle. Diam 33mm. Thickness 8mm.

Case : transparent case back, stepped bezel, sapphire crystals.

Dial : skeletonized with an outer plain white reserve with applied Roman numerals and outer
minute/seconds track, aperture for the date at 3.

Hands : black feuille hands.
Strap : leather strap.
Mvt. : self-winding.

bt SH<ERRE U E B S B sk

592

590

Universal, 18K yellow gold wristwatch with a leather strap and a Universal buckle.
Diam 32mm. Thickness 6mm.

Case : transparent case back, knurled bezel, sapphire crystals.

Dial : skeletonized.

Hands : black feuille hands.

Strap : leather strap.

Mvt. : self-winding.

FHHE 18K SR B R sk

HK$33,000-35,000

HK$33,000-35,000

592

Rolex, "Cellini", 18K yellow gold wristwatch with a Rolex leather strap and an 18K
yellow gold Rolex buckle. Accompanied by box. Diam 32mm. Thickness 5mm.

Case : screwed-down case back, inclined bezel, sapphire crystal.

Dial : mother-of-pearl with applied yellow gold Arabic numerals and Rolex logo.

Hands : yellow gold dauphine hands.

Strap : Rolex leather strap.

Mvt. : hand-winding.

%5771 "CELLINI" 18K < Htm T8 LeREw sk (&)

HK$20,000-25,000

Paidegao w45
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Jaeger-LeCoultre, "Reverso Classique", ref.
250.8.86, case no. 1724118, stainless steel
wristwatch with a Jaeger-LeCoultre leather
strap and a stainless steel Jaeger-LeCoutlre
buckle. Accompanied by box. Dim 23 x 39
mm. Thickness 7mm.

Case : reversible, reeded bezel, sapphire crystal.

173
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Dial : silver with painted black radial Arabic
numerals, inner minute track.

Hands : blued steel epee hands.

Strap : Jaeger-LeCoultre leather strap.

Mvt. hand-winding.

F%‘* "REVERSO CLASSIQUE" #
FE) Bk RisE (&)

HK$20,000-22,000

594 595
Jaeger-LeCoultre, "Automatique-Master LeCoultre, 14K yellow gold gentlman's
Control", stainless steel gentleman's wristwatch with a leather strap and a
wristwatch with triple date calendar and buckle. Diam 32mm. Thickness 7mm.
a stainless steel Jaeger-LeCoultre bracelet Case : snap-on case back, inclined bezel,
and double deployant clasp. Diam 37mm. sapphire crystal.
Thickness 10mm. Approx. overall length Dial : matte silver with applied gold-plated
195mm. baton indexes, subsidiary seconds dial
Case : screwed-down case back with 4 screws, at 6.

inclined bezel, correctors on the band, Hands : gold-plated baton hands.

sapphire crystal. Strap : leather strap.
Dial : silver with applied steel Arabic Mvt. hand-winding.

numerals and dart indexes, apertures iff% 1 4K & FB) kR i sk

for the days of the week, the months,
concentric graduation for the date,
subsidiary dial for the seconds.

Hands : luminous steel dauphine hands.

Strap : stainless steel Jaeger-LeCoultre bracelet.

Mvt. self-winding, triple date calendar.

TER "AUTOMATIQUE -MASTER
CONTROL" il F B4 & s lsisk

HK$36,000-40,000 HK$10,000-12,000

W46 Paidegao
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Rolex, "Datejust”, "Oyster Perpetual,
Datejust, Superlative Chronometer,
Officially Certified", ref. 16233, stainless
steel and yellow gold and diamond
wristwatch with date and a stainless steel
and yellow gold Rolex Jubilee bracelet with
a stainless steel Rolex deployant clasp.
Accompanied by box and certificate. Diam
35mm. Thickness 12mm. Approx. overall
length 185mm.

Case screwed-down case back and crown,
yellow gold fluted bezel, sapphire crystal
with cyclops lens.

Dial : champagne with applied diamond-set
indexes and yellow gold Rolex logo, outer
minute/seconds divisions, aperture for
the date at 3.

Hands : yellow gold baton hands.

Strap stainless steel and yellow gold Rolex
Jubilee bracelet.

Mvt. self-winding.

%ﬁi iz "DATEJUST" 18K £:8H

Hn T E B H B s ik

(FTERREE b))

HK$37,000-40,000

597
Rolex, "Daytona", "Oyster Perpetual,
Superlative Chronometer, Officially
Certified, Cosmograph, Daytona", ref. 16523,
case no. A909076, stainless steel and 18K
yellow gold and diamond wristwatch with
round button chronograph, register and
stainless steel and 18K yellow gold Rolex
Fliplock Oyster bracelet with a stainless
steel and 18K yellow gold Rolex deployant
clasp. Accompanied by box and certificate.
Diam 40mm. Thickness 13mm. Approx.
overall length 190mm.

Case screwed-down case back, crown and
buttons, triplock winding-crown
protected by the crown guard,
tachometer graduation on the bezel to
400 units per hour, sapphire crystal.

Dial : white with applied diamond-set indexes
and yellow gold Rolex logo, outer minute
track, subsidiary dials for the seconds,
the 12-hour and 30-minute registers.

Hands :

Strap

luminous yellow gold baton hands.
stainless steel and 18K yellow gold Rolex
Oyster bracelet.

Mvt. self-winding, chronograph, registers.

%ﬁi 152 "DAYTONA" S8+
H BhE MR sk (RS )

HK$73,000-75,000

598
Rolex, "Daytona", "Oyster Perpetual,
Superlative Chronometer, Officially
Certified, Cosmograph, Daytona", stainless
steel and 18K yellow gold wristwatch with
round button chronograph, register and
stainless steel and 18K yellow gold Rolex
Fliplock Oyster bracelet with a stainless
steel and 18K yellow gold Rolex deployant
clasp. Accompanied by box. Diam 40mm.
Thickness 13mm. Approx. overall length
185mm.
Case screwed-down case back,

crown and buttons, triplock winding-
crown protected by the crown guard,
tachometer graduation on the bezel

to 400 units per hour, sapphire crystal.
Dial mother-of-pearl with applied yellow gold
Roman numerals, baton indexes and
Rolex logo, outer minute track, subsidiary
dials for the seconds, the 12-hour and
30-minute registers.

Hands :
Strap

luminous yellow gold baton hands.
stainless steel and 18K yellow gold Rolex
Oyster bracelet.

Mvt. self-winding, chronograph, registers.

%jji 152 "DAYTONA" $:8f 5 2% i
HEhEHRERETT BIEE (&)

HK$78,000-80,000

Paidegao w47
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599

Rolex, "GMT-Master I1", "Oyster Perpetual
Date, GMT-Master II, Superlative
Chronometer, Officially Certified," ref. 16710,
case no. U867012, stainless steel wristwatch
with date, revolving red and black 24-hour
bezel with a stainless steel Rolex Fliplock
Oyster bracelet with a stainless steel Rolex
deployant clasp. Accompanied by box. Diam
40mm. Thickness 13mm. Approx. overall
length 180mm.

Case screwed-down case back and guarded
triplock crown, graduated bidirectional
revolving bezel for the second 24-hour
time-zone, sapphire crystal with cyclops
lens.

Dial : black with applied luminous steel round,
baton and triangular indexes, outer
minute/seconds divisions, aperture for the
date at 3.

Hands : luminous steel skeleton hands and a
luminous red 24-hour arrow hand.

Strap : stainless steel Rolex Oyster bracelet.

Mvt. self-winding, two time-zone.

Lﬁi g2 "GMT-MASTER 11" $i{ E )

HEssrehisk (Fia)

HK$35,000-40,000

600

Rolex, "Submariner", "Oyster Perpetual

Date, Submariner, 1000ft/300m, Superlative
Chronometer, Officially Certified", ref.

16610, case no. K258085, stainless steel
diver's wristwatch with date, and a stainless
steel Rolex Fliplock Oyster bracelet with

a stainless steel Rolex deployant clasp.
Accompanied by box. Diam 40mm. Thickness
13mm. Approx. overall length 180mm.

Case screwed-down case back and
guarded triplock crown,
unidirectional revolving bezel with
black insert graduated for the
decompression times, sapphire crystal
with cyclops lens.

Dial : black with applied steel luminous
round, triangular and baton indexes, outer
minute/seconds division, aperture for the
date at 3.

Hands : luminous steel skeleton hands.

Strap stainless steel Rolex Oyster bracelet.

Mvt. self-winding.

&jji 55X, "SUBMARINER" $ 5 8}

HIEsEhisk (Fia)

HK$36,000-40,000

601

Rolex, "Yacht-Master", "Oyster Perpetual
Date, Yacht-Master, Superlative Chronometer,
Officially Certified", stainless steel and white
gold wristwatch with date and a stainless
steel Fliplock Oyster bracelet with a stainless
steel Rolex deployant clasp. Accompanied by
box and certificate. Diam 36mm. Thickness
10mm. Approx. overall length 180mm.

Case screwed-down case back and crown,
bidirectional revolving frosted graduated
white gold bezel, sapphire crystal with
cyclops lens.

Dial : frosted with luminous steel round, baton
and triangular indexes, outer minute/
seconds divisions, aperture for the date
at 3.

Hands : luminous steel skeleton hands.

Strap stainless steel Rolex Oyster bracelet.

Mvt. self-winding.

‘“jji @:zzﬁ "YACHT MASTER" fﬂ H#l
HIE s 2cdeku® (M IREE E)

HK$40,000-42,000
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Rolex, "Datejust”, "Oyster Perpetual,
Datejust, Superlative Chronometer,
Officially Certified", ref. 116234, case no.
D698199, stainless steel wristwatch with
date and a stainless steel Rolex Jubilee
bracelet with a stainless steel Rolex
deployant clasp. Accompanied by box. Diam
36mm. Thickness 12mm. Approx. overall
length 185mm.

Case screwed-down case back and crown,
reeded white gold bezel, sapphire crystal
with cyclops lens.

Dial silver with spiral pattern, applied
luminous white gold Arabic numerals
and Rolex logo, outer minute/seconds
track with white gold square indexes,
aperture for the date at 3.

Hands : luminous white gold baton hands.

Strap stainless steel Rolex Jubilee bracelet.

Mvt. self-winding.

f%ﬁi i3 "DATEJUST" $if 5 &) H &
MR (&)

HK$35,000-40,000

603
Rolex, "Milgauss", "Oyster Perpetual,
Milgauss, Superlative Chronometer,
Officially Certified", ref. 116400, stainless
steel wristwatch with anti-magnetic to
1000 Gauss and a stainless steel Rolex
Oyster bracelet with a stainless steel Rolex
deployant clasp. Accompanied by box. Diam
40mm. Thickness 13mm. Approx. overall
length 190mm.
Case signature reflector, screwed-down case
back and engraved with "Rolex Oyster
- Milgauss," special anti-magnetic shield,
screwed-down winding-crown, sapphire
crystal.
Dial black with applied luminous steel baton
indexes, outer minute/seconds track
with orange square indexes.
Hands : luminous steel baton hands, orange
lightning seconds hand.
Strap stainless steel Rolex Oyster bracelet.

Mvt. self-winding.

%hi 52 "MILGAUSS" $f F S5y
gk (Hi&)

HK$35,000-40,000

604
Rolex, "Explorer 11", "Oyster Perpetual

Date, Explorer I, Superlative Chronometer,
Officially Certified", ref. 16570, case no.
W334779, stainless steel wristwatch with
date, independently adjustable 12-hour
hand and a stainless steel Rolex Oyster
Fliplock bracelet with a stainless steel Rolex
deployant clasp. Accompanied by box. Diam
40mm. Thickness 12mm. Approx. overall
length 190mm.

Case screwed-down case back and crown,
steel bezel graduated in 24-hours,
sapphire crystal with cyclops lens.

Dial black with applied luminous round,
baton and triangular indexes, outer
minute/seconds divisions, aperture for
the date at 3.

Hands : luminous steel skeleton hands, 24-hour
red arrow hand for the second time zone.

Strap stainless steel Rolex Oyster bracelet.

Mvt. self-winding, two-time-zone.

‘%’ﬁh& 155 "EXPLORER 11" # 1 8)
Hgsishisk (&)

HK$25,000-30,000

Paidegao w49
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605

Rolex, "Datejust", ref. 179174, case no.
D735643, stainless steel and diamond lady's
wristwatch with date and a stainless steel
Rolex Jubilee bracelet with a stainless steel
Rolex deployant clasp. Accompanied by

box and certificate. Diam 27mm. Thickness
10mm. Approx. overall length 165mm.

Case screwed-down case back and crown,
fluted bezel, sapphire crystal with cyclops
lens.

Dial : Jubilee with applied diamond-set indexes
and steel Rolex logo, aperture for the date
at3.

Hands : steel baton hands.

Strap stainless steel Rolex Jubilee bracelet.

Mvt. self-winding.

Mﬂ:& e "DATE]UST" e T
SE T B H B A i gk
(M REEE N E)

HK$40,000-45,000

Paidegao

606

Rolex, "Datejust”, "Oyster Perpetual,
Datejust, Superlative Chronometer, Officially
Certified", stainless steel and diamond
wristwatch with date and a stainless steel
Rolex Oyster bracelet with a stainless steel
Rolex deployant clasp. Accompanied by box.
Diam 31mm. Thickness 10mm. Approx.
overall length 165mm.

Case screwed-down case back and crown,
diamond-set bezel, sapphire crystal with
cyclops lens.

Dial : black with applied steel Roman numerals
and Rolex logo, aperture for the date at 3.

Hands : steel baton hands.

Strap stainless steel Rolex Oyster bracelet.

Mvt. self-winding.

&ﬁi 55X, "DATEJUST" S &

HE) H g s ks (Mia)

HK$64,000-66,000

607

Rolex, Geneve, "Cellini", 18K white gold lady's
wristwatch with an 18K white gold bracelet
and clasp. Dim 24 x 22m. Thickness 5mm.
Approx. overall length 150mm.

Case snap-on case back, sapphire crystal.

Dial : blued with applied white gold Rolex logo.
Hands : white gold baton hands.

Strap 18K white gold bracelet.

Mvt. hand-winding.

Mﬁi "CELLINI" 18K H&TF-@) Lk
S 18K HERAFIGIT 2 ik

HK$12,000-15,000
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608

Rolex, "Date", "Oyster Perpetual, Date,
Superlative Chronometer, Officially
Certified", ref. 15200, case no. X259388,
stainless steel wristwatch with date and a
stainless steel Rolex Oyster bracelet with
a stainless steel Rolex deployant clasp.
Accompanied by box and certificate. Diam
36mm. Thickness 13mm. Approx. overall
length 190mm.

Case screwed-down case back and crown,
inclined bezel, sapphire crystal with
cyclops lens.

Dial : silver with applied steel baton indexes
and luminous dots, outer minute/
seconds divisions, aperture for the date
at3.

Hands : luminous steel baton hands.

Strap stainless steel Rolex Oyster bracelet.

Mvt, self-winding.

'**jji K "DATE" i 1 B H 1 S
fugk (M REEE )

HK$17,500-20,000

609

Rolex, "Datejust”, "Oyster Perpetual,
Datejust, Superlative Chronometer,
Officially Certified, ref. 16014, case no.
6178853, stainless steel gentleman's
wristwatch with date and a stainless steel
Rolex Jubilee bracelet with a stainless steel
Rolex deployant clasp. Accompanied by box.
Diam 36mm. Thickness 12mm. Approx.
overall length 190mm.

Case screwed-down case back and crown,
fluted bezel, sapphire crystal with
cyclops lens.

Dial : black with applied steel baton indexes
and luminous dots, outer minute/
seconds divisions, aperture for the date
at3.

Hands : steel baton hands.

Strap stainless steel Rolex Jubilee bracelet.

Mvt. self-winding.

ﬁ*ﬁi 52 "DATEJUST" £ I B
fugk (FFE)

HK$20,000-22,000

A T "
NP L L .
<=4,

610

Concord, "Mariner", stainless steel
wristwatch with date and a stainless
steel Concord bracelet with deployant
clasp. Accompanied by box. Diam 40mm.
Thickness 10mm. Approx. overall length

190mm.

Case

Dial

Hands :
Strap
Mvt.

screwed-down case back with 8 screws
and guarded triplock crown, revolving
bezel with Arabic numerals, sapphire
crystal.

silver with applied luminous steel Arabic
numeral 12, baton and triangular
indexes, outer minute/seconds divisions,
aperture for the date at 3.

luminous steel baton hands.

stainless steel Concord bracelet.
self-winding.

ﬁ% "MARINER" i = Bl H 1&gy
sk (e

HK$10,000-15,000

W51
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611

Brand-new, Zenith, "Port Royal", stainless

steel gentleman's wristwatch with a

stainless steel Zenith bracelet and a Zenith

double deployant clasp. Accompanied by

box and certificate. Diam 40mm. Thickness

10mm. Approx. overall length 220mm.

Case : screwed-down case back with 4 screws,
inclined bezel, curved lugs, sapphire

crystal.
Dial : silver with applied steel baton indexes.
Hands : steel baton hands.
Strap : stainless steel Zenith bracelet.
Mvt. hand-winding.

e E%Uﬁt "PORT ROYAL" $
FE STk (INREENE)

HK$16,000-20,000

612

Brand-new, Zenith, "Port Royal", stainless

steel gentleman's wristwatch with a Zenith

leather strap with a stainless steel Zenith
buckle. Accompanied by box and certificate.

Diam 40mm. Thickness 10mm.

Case : screwed-down case back with 4 screws,
inclined bezel, curved lugs, sapphire
crystal.

Dial : satine grey with applied steel baton
indexes.

Hands : steel baton hands.

Strap : Zenith leather strap.

Mvt. hand-winding.

2=H E%UH% "PORT ROYAL" S8 -
PRz SR (M REE )

HK$15,000-20,000

613

Brand-new, Zenith, "El Primero", stainless
steel and diamond wristwatch with square-
button chronograph, registers and a stainless
steel Zenith leather strap with stainless steel
double deployant clasp. Accompanied by

box and certificate. Diam 37mm. Thickness
15mm.

Case : transparent case back with 4 screws,
stepped bezel set with round diamonds,
sapphire crystals.

Dial : satine green with painted silver radial

Arabic numerals, subsidiary dials for
the seconds and 30-minute registers,
aperture for the date between 4 and 5.

Hands : silver feuille hands.

Strap : Zenith leather strap.

Mvt. self-winding, chronograph, registers.

257 E*UH# "EL PRIMERO" §
%%‘EI H B HEE H BB 1 K
bk (M REEAE)

HK$28,000-30,000
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Breitling, "Superocean, Automatic, 200m/600ft, ref. A17320,
stainless steel diver's chronometer wristwatch, date and a
Breitling rubber strap with a stainless steel Breitling deployant
clasp. Accompanied by box. Diam 41mm. Thickness 13mm.
Case : screwed-down case back and crown, unidirectional
rotating graduated black bezel, sapphire crystal.
Dial : black with applied steel baton indexes,
outer minute/seconds track with luminous dots,
aperture for the date at 6.
Hands : luminous steel epee hands.
Strap : Breitling rubber strap.
Mvt. self-winding, water-resistant to 200m.
Efﬁﬁ:ﬁ "SUPEROCEAN" il F & H JE VB /KB
sk (&)

HK$22,000-25,000

614

Chronoswiss, "Tora-Dual Time", ref. Ch 1323,
stainless steel wristwatch with second time-zone,
a Chronoswiss leather strap and a stainless steel
Chronoswiss buckle. Accompanied by box and
certificate. Diam 38mm. Thickness 10mm.

Case : transparent case back, reeded bezel and band,
sapphire crystals.
Dial : white with painted black Arabic numerals for the

minute, outer seconds division, subsidiary dials for
the hour and the second time-zone in 24 hour.
Hands : blued steel Breguet hands.
Strap : Chronoswiss leather strap.
Mvt. self-winding, second time-zone.
Iﬁﬁ “TORA-DUAL TIME" S Fl %
WAt R AT I T R ik (MRS &ﬁ )

HK$18,000-20,000
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616

Brand-new, Omega, "Constellation” stainless steel

and yellow gold lady's wristwatch with date and

a stainless steel and yellow gold Omega bracelet

with stainless steel and yellow gold deployant clasp.

Accompanied by box and certificate. Diam 28mm.

Thickness 9mm. Approx. overall length 160mm.

Case : screwed-down case back, bezel engraved with
Roman numerals and set with 4 brackets, two at 9
and two at 3 to protect the winding crown, sapphire
crystal.

Dial : white with applied yellow gold baton indexes, outer
minute/seconds divisions, aperture for the date at 3.

Hands : luminous yellow gold dauphine hands.

Strap : stainless steel and yellow gold Omega bracelet.

Mvt. : self-winding.

231 WK "CONSTELLATION" <58k
H B8 H sy 20elbisk (M oRasaEs )

HK$14,000-16,000

617

Omega, "Constellation", 18K yellow gold lady's quartz wristwatch with an Omega

leather strap and an Omega buckle. Dim 19 x 25mm. Thickness 7mm.

Case : screwed-down case back with 4 screws, bezel set with 4 brackets, two at 9 and two at 3
to protect the winding crown, sapphire crystal.

Dial : champagne with applied yellow gold square indexes.

Hands : yellow gold baton hands.

Strap : Omega leather strap.

Mvt. quartz movement.

BICKT "CONSTELLATION" 18K & /o 0k i f iy 4 S i gk

HK$10,000-12,000

Paidegao
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Breitling Geneve, "Duograph”, two time

zone, stainless steel and yellow gold

gentleman's wristwatch with date and

a stainless steel Breitling bracelet with

deployant clasp. Diam 38mm. Thickness

13mm. Approx. overall length 185mm.

Case : screw down case back with logo,
unidirectional revolving bezel graduated
with 360 degrees scale, engraved
cardinal points on gold rider tabs and 12
gold support screws usable as solar
compass, screw down gold winding-
crown and push-buttons: at 2 to put
forward the hour hand, at 4 to put it back,
at 8 to change the date of the second time
zone, sapphire crystal.

Dial : black with applied gold tritium-coated
indexes and Arabic numerals,
apertures for the min time zone and
its night-and-day indication, auxiliary
dial for its date, outer graduation in 24
hours for the second time-zone with
white hand.

Hands : luminous gold-plated baton hands.
Strap stainless steel Breitling bracelet.
Mvt. self-winding, two-time zones and date.

EE 7% "DUOGRAPH" <8l H &) H J&

HK$10,000-12,000

619
Omega, "Seamaster-Co-Axial,
Chronometer”, fine, stainless steel and
diamond wristwatch with Co-axial
escapement and a stainless steel Omega
bracelet with concealed deployant clasp.
Accompanied by box and certificate. Diam
36mm. Thickness 11mm. Approx. overall
length 190mm.
Case : transparent case back, bezel set with
round diamonds, sapphire crystals.
Dial : mother-of-pearl with applied diamond-
set indexes, aperture for the date at 3.

Hands : luminous steel dauphine hour hand,
arrow for the minute.
Strap stainless steel Omega bracelet.
Mvt. self-winding.
w&ﬁ“ "SEAMASTER-CO-AXIAL"
i e R B H TR
sk (R R )

HK$35,000-40,000

620

Glashutte Original, stainless steel

wristwatch with date and a stainless steel

Glashutte Original bracelet with double

deployant clasp. Accompanied by box. Diam

40mm. Thickness 11mm. Approx. overall
length 200mm.

Case : screwed-down case back with 8 screws,
unidirectional revolving bezel, sapphire
crystal with cyclops lens.

Dial : black with applied luminous steel baton,
square, triangle indexes, outer minute/
seconds track with 5-minute Arabic
markers, aperture for the date at 3.

Hands : luminous steel skeleton hands.

Strap stainless steel Glashutte Original bracelet.
Mvt. : self-winding.

ff%ﬁﬁ% 0 5 B H B s sk ()

HK$28,000-30,000

Paidegao
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621

Tiffany & Co., and Yves Saint Laurent
fountain pens. Both accompanied by
boxes. 145(h)mm and 140(h)mm.
K5 JE I BERE R SRR —SC
(&)

HK$4,000-6,000

oA BUY
L mindgaienis Sl

anoUInGIs TR
PR L= M

622 623

Alot of two Montblanc fountain pens. A"Dunhill" 14K gold outer jacket lighter.
Accompanied by travel case and box. Both 24(w) x 65(h)mm. Accompanied by box.
are 145(h)mm. LM 14K ST K (M)

HK$4,000-6,000 A



Buying at Paidegao

1. Condition of Sale

Later in this catalogue, the Conditions of Sale and Limited
Warranty of Paidegao are set out. Bidders are strongly
encouraged to read these as they set out the terms on
which property is bought at auction.

2. Estimates

Estimates are based on prices recently paid at auction
for comparable property, condition, rarity, quality and
provenance. Estimates are subject to revision. Buyers
should not rely upon estimates as a representation or
prediction of actual selling prices. Estimates do not include
the buyer’s premium. Where “Estimate on Request”
appears, please contact Paidegao for further information.

3. Reserves

Some lots are offered subject to a reserve. The reserve
is the confidential minimum price below which the lot will
not be sold. The reserve will not exceed the low estimate
printed in the catalogue.

4. Buyer’'s Premium
The buyer's premium is 15% of the hammer price of each
lot.

5. Tax

All sums payable by the buyer to Paidegao are exclusive
of any goods or service tax or other value added tax
(whether imposed by Hong Kong or otherwise). Currently
no such taxes have been imposed by Hong Kong. When
any such tax applies, the buyer shall pay such tax at the
rate and time as required by the relevant law.

6. Pre-auction Viewing

Pre-auction viewings are open to the public and are free
of charge. Specialists from Paidegao are available to give
advice at viewings or by appointment.

7.Bidder Registration

Prospective buyers should register at least 30 minutes
before the auction. A numbered bidding paddle will be
given to prospective buyers after the registration. New
clients, or those who have not made a recent purchase
at Paidegao, will be asked to supply a bank reference
for registration. To avoid any delay in the release of
purchases, please contact Paidegao to arrange cheque or
credit approval in advance of the auction.

8. Bidding

The auctioneer accepts bid from those present in the
saleroom, from telephone bidders, or by absentee written
bids left with Paidegao prior to the auction. The auctioneer
may open the bidding on any lot below the reserve by
placing a bid on behalf of the seller. He or she may
continue to bid on behalf of the seller up to the amount of
the reserve. Such bids may be consecutive or be placed
in response to other bidders. The auctioneer will not
specifically identify bids placed on behalf of the consignor.
The auctioneer will not place any bid on behalf of the
consignor at or above the reserve.

9. Absentee Bids

Absentee bids are written instructions from prospective
buyers directing Paidegao to bid on their behalf up to a
maximum amount specified for each lot. Paidegao’s staff
will attempt to execute an absentee bid at the lowest
possible price taking into account the reserve price. If
Paidegao receives identical bids from two or more parties,
the first bid received and accepted will take priority. The
auctioneer has the right to execute absentee bids directly
from the rostrum, identifying these as “absentee bids”, “book
bids” or “commission bids”. Absentee Bids Forms are
available on request.

Absentee bids submitted on “no-reserve” lots will be
executed, only if there is no higher bid, at approximately
50% of the low pre-sale estimate or at the amount of the
bid if it is less than 50% of the low pre-sale estimate.

10. Telephone Bids

Prospective buyers may bid by telephone during the course
of the auction. To participate in the bidding by telephone,
a prospective buyer may make advance arrangements with
Paidegao at least 24 hours before the commencement of
the auction. Telephone bids may be recorded. By bidding
on the telephone, prospective purchasers consent to the
recording of their conversation. Telephone bids are not
accepted for lots estimated below HK$10,000. Telephone
bidding services are offered for the convenience of our
clients. Paidegao will use reasonable efforts to contact
prospective buyers but we are not liable for the failure
to do so or for errors and omissions in connection with
telephone bidding.

11. Successful Bids

The highest bidder accepted by the auctioneer, subject to
the auctioneer’s discretion, will be the buyer. The striking
hammer indicates that the highest bid has been accepted
and that a contract for sale between the seller and the
buyer has been concluded. Successful bidders will pay the
price of the final bid plus commission together with any
applicable VAT. The results of absentee bids will be sent
by mail after auction.

12. Auction Results
Please contact Paidegao by phone to obtain spoken
results for specific lots or faxed results for an entire sale.

13. Payment

Buyers must pay the full amount due (including the
hammer price, buyer's premium and any applicable taxes)
by 4:30pm on or before the seventh working days following
the sale. This applies even if the buyer plans to export
the lot and an export license is, or may be, required. The
buyer will only acquire title to the lot when all amounts
due from the buyer to Paidegao have been received in
good cleared funds, even if Paidegao has released the
lot to the buyer. Preferably, payment should be made by
telegraphic transfer directly to Paidegao’s account at: -
[DETAILS]

Please include your name and invoice number with your
instructions to the bank.

Personal and company cheques are accepted but
purchases will not be released until such cheques have
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cleared. Payment by cash or banker's draft will enable
immediate release of purchases.

Transfer of lots is not recognized. The successful bidder
is responsible for payments to Paidegao. Please contact
Paidegao for further information. If the payment to
Paidegao is paid in a currency other than Hong Kong
dollars, we shall charge the buyer for any currency costs
arose. Bank charges and commissions for converting the
currency will be included. The exchange rate concerned
will be the rate for Hong Kong Dollars quoted to Paidegao
by the Hongkong and Shanghai Banking Corporation
Limited on the date of payment. Paidegao certificate as to
such rate will be conclusive.

Payments for purchased lots from any party other than
the buyer will not be accepted, unless otherwise agreed
between the buyer and Paidegao in advance of the sale.

14. Shipping

Enclosed with each invoice is a shipping form. It is the
buyer’s responsibility to pick up purchases or make all
shipping arrangements. After payment has been made in
full, at the buyer's request and expense, Paidegao can
arrange property packing, transit insurance and shipping.
Buyers are advised to request an estimate for any large
items or property of high value that require professional
packing. Transit insurance is available at the time of
collection of property. Please contact Paidegao for more
information.

15. Export/Import Permits

Property sold at auction may be subject to laws governing
export from Hong Kong and import restriction of foreign
countries. If any relevant export or import license is
required, it is the buyer’'s sole responsibility to obtain it.
Any denial of or delay in license applications shall not
justify the rescission of any sale nor any delay in making
full payment for the lot.

Paidegao can offer advice on the details of provisions
of the export licensing regulations and will submit any
necessary export license applications on request. However,
Paidegao is unable to ensure whether or not a license
will be obtained. Import of some property and/or resale
of some property in the country of importation may be
prohibited by local laws. Please contact Paidegao for
further information.

16. Storage

Paidegao can assist with any arrangement for storage and
shipping upon purchaser’s request. All purchases will be
held for collection at the saleroom or transferred to the
warehouse at no charge. If the buyer does not collect the
purchases within thirty-five days after the sales, storage
shall be arranged at the buyer's expense at HK$50 per lot
per day.

17. Insurance

Paidegao provides insurance cover for sold items for a
maximum of 7 days after the date of the auction. The lot
will be entirely at the buyer’s risk after that period or once
the lots has been collected (whichever is earlier).

Important Notices and
Explanation of Catalogue Practice

All Dimensions Are Approximate

Condition Reports

In Paidegao’s catalogues, references to condition are
included only in description of multiple works such
as prints, books and wine. For all other property, no
statement of condition is made and only alterations or
replacement components are listed. You may contact
Paidegao for a condition report on a particular lot.
Condition reports are provided as a service to prospective
buyers. Prospective buyers are advised to note that
descriptions of property are not warranties and that each
lot is sold “as is”.

Property Incorporating Materials From Endangered Species
For the export of any item made of or incorporating
(irrespective of percentage) animal material such as
ivory and whalebone, an export license issued by the
Agriculture, Fisheries and Conservation Department, Hong
Kong, is required. This may take up to eight weeks to
obtain. Clients should check with the regulating body
in the country of importation regarding any possible
importation restrictions on within this category.

Explanation of Cataloguing Practice

Paidegao uses the following expression with their
accompanying explanations as standard cataloguing
practice. The use of these expressions does not take
account of the condition of the lot or of the extent of any
restoration.

For Paintings, Prints and Works of Art

A work catalogued with the name(s) or recognised
designation of an artist or maker, without any qualification,
is in our opinion, a work by the artist or maker. In other
cases, the following words or expressions, with the
following meanings are used:

Buyers are advised to inspect the property themselves.
Written condition reports are usually available on demand.

To prospective buyers of Clocks

In the catalogue description of the lot, where possible,
significant damage is mentioned. No warranty is given that
any clock is in working order. The catalogue description
of any Lot does not imply such a warranty or indicate the
absence of restoration or repair. The catalogue description
should not be taken as a statement as to the condition
of the Lot or the state of conservation. Not all clocks are
sold with pendulums, wrights or keys. Please refer to the
catalogue descriptions for details about what is sold with
each Lot.
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CONDITIONS OF SALE

These Conditions of Sale and the Important Notices and
Explanation of Catalogue Practice contain all the terms on
which Paidegao International Auctioneer Limited (“Paidegao”)
and the seller contract with the buyer. They may be
amended by posted notices or oral announcement made
during the sale. By bidding at auction the bidder agrees to
be bound by these terms.

1. PAIDEGAO AS AGENT

The role of Paidegao is the agent for the seller, except as
otherwise stated. The contract for sale of the property is
made between the seller and the buyer.

2. BEFORE THE SALE

(a) Examination of property

Before the commencement of the auction, prospective
buyers ought to examine any property they are interested
in personally. Condition reports are usually available on
demand. Neither Paidegao nor the seller provides any
guarantee concerning the nature of property, apart from
the Limited Warranty (Please refer to paragraph 6 below).
Otherwise, the property is sold “as is”.

(b) Catalogue and other descriptions

All statements made orally or in writing by us, in the
catalogue entry for the property, the condition report or
elsewhere, are statements of opinion and are not to be
deemed as statements of fact. Such statements do not
make up a representation, warranty or assumption of
liability by us of any kind. References in the catalogue
entry or the condition report to damage or restoration are
only for guidance and should be evaluated by personal
inspection by the bidder or a knowledgeable representative.
The absence of such a reference does not indicate that
an item is free from defects or restoration. A reference
to particular defects does not imply the absence of any
others. Estimates of the selling price do not suggest the
actual selling price or the value for any other purpose.
Neither Paidegao nor the seller assumes responsibility in
any way for errors and omissions in the catalogue or any
supplemental material (except as set forth in paragraph 6
below).

(c) Buyer’s responsibility

Without any representation or warranty of any kind by
Paidegao or the seller, all property is sold “as is” (except
as stated in the Limited Warranty in paragraph 6 below). It
is buyers’ responsibility to satisfy themselves regarding the
condition of the property and the matters referred to in the
catalogue entry.

3. AT THE SALE

(a) Refusal of admission

At its complete discretion, Paidegao has the right to refuse
admission to the premises or participation in any auction
and to reject any bid.

(b) Registration before bidding

Before bidding, a prospective buyer must complete and
sign a form of registration and provide identification. The
production of bank or other financial references may be
required.

(c) Bidding as principal

By making a bid, a bidder accepts personal liability to pay
the purchase price, including the buyer's premium and all
applicable taxes, plus all other applicable charges. Bidding

as agent on behalf of an identified third party has to be
explicitly agreed in writing with Paidegao before the sale
commences. If this is the case, Paidegao will only look to
the principal for payment.

(d) Absentee bids

For the convenience of clients who are not present at the
auction in person, by an agent or by phone, written bids
may be delivered to Paidegao in advance of the sale.
Paidegao will put reasonable efforts in carrying out such
bids. If Paidegao receives written bids on a particular
lot for identical amount, and at the auction these are
the highest bids on the lot, such lot will be sold to the
person whose written bid was received and accepted first.
Execution of written bids is a free service undertaken
subject to other commitments at the time of the sale.
Paidegao is not liable for the failure to execute a written
bid or for errors and omissions in connection with it.

(e) Telephone bids

To participate in the bidding by telephone, a prospective
buyer may make advance arrangements with Paidegao
before the commencement of the sale. Paidegao will use
reasonable efforts to contact prospective buyers but we
are not liable for the failure to do so or for errors and
omissions in connection with telephone bidding.

) Currency converter

A currency converter may be operated at some auctions.
Errors may occur in the operation of the currency
converter. Bidders are advised to follow the actual bidding
in the saleroom. We do not accept liability to bidders who
follow the currency converter rather than the actual bidding
in the saleroom.

(9) Video or digital images

Video or digital screen may be used at some auctions.
Errors may occur in the operation and the quality of the
image may not be satisfying. We do not accept liability for
such errors.

Paidegao reserves the right to videotape and record
proceedings at any auctions. Any personal information
obtained will be held in confidence by Paidegao. For the
purpose of customer analysis, such information may be
used or shared with our affiliates and marketing partners.
Any buyer who does not wish to be videotaped may
arrange to make a telephone bid. For details, please refer
to paragraph 3(e) above.

(h) Reserves

Some lots are offered subject to a reserve. The reserve
is the confidential minimum price below which the lot will
not be sold. The reserve will not exceed the low estimate
printed in the catalogue. The auctioneer may open the
bidding on any lot below the reserve by placing a bid on
behalf of the seller. He or she may continue to bid on
behalf of the seller up to the amount of the reserve. Such
bids may be consecutive or be placed in response to
other bidders.

Regarding the lots that are offered without reserve, in his
or her discretion, the auctioneer will generally open the
bidding at 50% of the low pre-sale estimate for the lot,
unless there are already competing bids. If a bid at that
level is absent, in his or her discretion, the auctioneer will
proceed backwards until a bid is recognized, and then
continue up from that amount. In case a higher bid is
absent, absentee bid will be executed at about 50% of the



low pre-sale estimate, or at the amount of the bid if it is
less than 50% of the low pre-sale estimate.

(i) Auctioneer’s discretion

At his absolute and sole discretion, the auctioneer has
the right to refuse any bid, to advance the bidding in a
manner he may decide, to withdraw or divide any lot, to
combine any two or more lots and, in the case of error or
dispute, and whether during or after the sale, to determine
the successful bidder, to continue the bidding, to cancel
the sale or to reoffer and resell the item in dispute. Our
sale record is conclusive in case of dispute after the sale.
@) Successful bid and passing of risk

The highest bidder accepted by the auctioneer, subject to
the auctioneer’s discretion, will be the buyer. The striking
hammer indicates that the highest bid has been accepted
and that a contract for sale between the seller and the
buyer has been concluded. Risk and responsibility for the
lot, but not its title, passes to the buyer at the expiration
of seventh working days from the date of the sale or on
collection by the buyer if earlier.

4. AFTER THE SALE

(a) Buyer's premium

The buyer agrees to pay to Paidegao the buyer’'s premium
plus any applicable tax and charges, in addition to the
hammer price. The buyer's premium is 15% of the hammer
price of each lot.

Payment and passing of title

The buyer must provide us immediately after the sale
with his or her name and permanent address and, upon
request, details of the bank for payment. The buyer must
pay the full amount due (including the hammer price,
buyer's premium and any applicable taxes) by 4:30pm on
or before the seventh working days following the sale.
This applies even if the buyer plans to export the lot and
an export license is, or may be, required. The buyer will
only acquire title to the lot when all amounts due from the
buyer to Paidegao have been received in good cleared
funds, even if Paidegao has released the lot to the buyer.
(b) Collection of purchases

Paidegao has the right to retain items sold until all
amounts due to Paidegao has been received in full in
good cleared funds, or until the buyer has satisfied other
terms required by, in its sole discretion, Paidegao. The
buyer is then entitled to collect purchased lots within thirty-
five days from the date of the sale, unless otherwise
agreed between Paidegao and the buyer. If the lot is not
collected within this period, Paidegao shall arrange storage
at the buyer's expense at HK$50 per lot per day.

(c) Packing, handling and shipping

Paidegao shall use reasonable efforts to take care when
handling, packing and shipping a purchased lot. However,
we assume no responsibility for the acts or omissions of
third parties whom we might retain for these purposes.
Paidegao may suggest other handlers, packers or carriers
upon request but Paidegao does not accept responsibility
or liability for their acts or omissions.

(d) Export/ Import license

It is the buyer's sole responsibility to obtain any relevant
export or import license. Any denial of or delay in license
applications shall not justify the rescission of any sale nor

any delay in making full payment for the lot.

Unless agreed by Paidegao in writing, the buyer is under
the obligation to make payments within seven days. Such
obligation and Paidegao’s right to charge interest or
storage charges on late payment are not affected by the
buyer's plan to apply for an export license. In case the
buyer requests Paidegao to apply for an export license
on his or her behalf, Paidegao has the right to make a
charge for this service. Paidegao has no obligation to
rescind a sale or to refund any interest or other expenses
incurred by the buyer where the payment is made by
the buyer in circumstances where an export license is
required.

(e) Remedies for non payment

If the buyer fails to make payment in full in good cleared
funds within the time required by paragraph 4(a) above, in
its own discretion, in addition to asserting any other rights
or remedies available to Paidegao by law, Paidegao has
the right to exercise one or more of the following rights or
remedies:

(i) to charge interest at a reasonable rate decided
by Paidegao;

(ii) to cancel the sale;

(iii) to publicly or privately resell the property on
terms that Paidegao considers fit;

(iv) to hold the defaulting buyer liable for the total

amount due and to commence legal proceedings for its
recovery in addition to interest, legal fees and costs to the
fullest extent permitted under applicable law;

(v) to pay an amount up to the next proceeds
payable in respect of the amount bid by the defaulting
buyer to the seller;

(vi) to set off against any amounts which Paidegao
may owe the buyer in any other transactions, the
outstanding amount remaining unpaid by the buyer;

(vii) where several amounts are owed by the buyer
to Paidegao, in respect of different transactions, to apply
any amount paid to discharge any amount owed in respect
of any particular transaction, whether or not the buyer so
intends;

(viii) at any future auction to reject any bids made by
or on behalf of the buyer or to obtain a deposit from the
buyer before accepting any bids;

(ix) to take any other actions Paidegao considers
necessary or appropriate.

If the property is resold under paragraph (iii) above, the
defaulting buyer shall be liable for payment of deficiency
between the total amount originally due to Paidegao and
the resell price in addition to all costs, expenses, damages,
legal fees and commissions and premiums of whatever
kind associated with both sales or otherwise incurred
from the default. If Paidegao pays any amount to the
seller under paragraph (v) above, the buyer acknowledges
that Paidegao has all of the rights of the seller, however
arising, to pursue the buyer for such amount.

(f) Failure to collect purchases

In case the lots purchased are not collected within thirty-
five days from the date of the sale, whether or not
payment has been made, Paidegao is entitled to arrange
storage at the buyer's expense at HK$50 per lot per day
and to release the items only after the payment in full has
been made of removal, storage, handling, insurance and
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any other costs arose, plus payment of all other amounts
due to Paidegao.

5. EXTENT OF PAIDEGAO’S LIABILITY

In the circumstances of the Limited Warranty set out
in paragraph 6 below, Paidegao agrees to refund the
purchase price. The seller, Paidegao and its employees or
agents assume no responsibility for the correctness of any
oral or written statement of whatever kind concerning any
lot, nor for any other errors or omissions in description,
nor for any faults or defects in any lot. Except as stated in
paragraph 6 below, the seller, Paidegao and its employees
or agents do not give any representation, warranty or
guarantee or assume any liability of any kind in respect
of any lot regarding description, size, quality, condition,
attribution, authenticity, rarity, importance, medium,
provenance, merchantability, fitness for a particular
purpose, exhibition history, literature or historical relevance.
Except as required by local law, any warranty of any kind
whatsoever is excluded by this paragraph.

6. No Guarantee, Warranty or Representation

(a) Prior to the auction, Buyers should satisfy
themselves with the condition of each lot and should
exercise and rely on their own judgment as to the
genuineness or authenticity of any lot. All goods are
sold on 'as is' basis. Subject to the obligations accepted
by Paidegao Auctioneer Limited (“Paidegao”) under this
Condition, neither the Seller, Paidegao, their respective
staff nor agents are responsible for errors of description or
for the genuineness or authenticity of any lot. No warranty
whatever is given by the Seller, Paidegao, its respective
staff nor agents in respect of any lot. Any express or
implied conditions or warranties are hereby withdrawn.

(b) In case the Buyer proves a lot to be a forgery,
the sale of such lot will be set aside and the amount paid
in respect of such lot will be refunded to the Buyer without
interest, provided that: -

(i) the lot is returned to Paidegao within 14 calendar
days of the date of auction in which the lot was sold
and is in the same condition as it was at the time of the
auction;

(i) Paidegao is satisfied that the lot is a forgery;

(iii) since the sale the Buyer has retained
uninterrupted ownership of the lot and is able to and shall
transfer, free from any liens or encumbrances, a good and
marketable title of the lot;

(iv) the Buyer shall not claim for any loss or damage,
directly or indirectly suffered by him; and
(v) the rights to such refund is not assignable nor

transferable and such refund shall only be made to the
Buyer who shall be the person to whom the invoice of the
lot was originally made out.

(c) Without derogation from the generality of the
other terms and conditions herein contained, when any
lot hereunder consists of a watch or watches or similar
items, Buyers are reminded that Paidegao and the Seller
give no warranty and make no representation, express or
implied, concerning such watches or items' merchantability,
genuineness, attribution, provenance, condition, vintage or
year of manufacture and no statement in this Catalogue
and on the Websites shall constitute or be deemed to

constitute such warranty or representation.

7. COPYRIGHT

Paidegao holds at all times the copyright in all images,
illustrations and written material produced by or for
Paidegao relating to a lot including the contents of this
catalogue. Without Paidegao’s prior written consent, the
copyrighted materials shall not be used by the buyer,
nor by anyone else. Paidegao and the seller make no
representation or warranty that the buyer of a property will
acquire any copyright or other reproduction rights in it.

8. SEVERABILITY

If any court finds any part of these Conditions of Sale
is invalid, illegal or unenforceable, that part shall be
discounted and the rest of the conditions shall remain valid
to the fullest extent permitted by law.

9. DATA COLLECTION

In connection with the operation of our auction business,
we will need to seek personal information from you or
obtain information about you from third parties (eg. credit
checks from banks). Such information will be processed
and kept by us in confidence, but may be shared with
our affiliates to assist us in providing you with a complete
range of services, for customer analysis and to help us
to tailor our services to buyer requirements. Some of your
personal data may also need to be shared with third party
service providers (eg. shipping or storage companies) for
your benefit. By participating in our auction, you agree to
all previously stated disclosure.

10. LAW AND JURISDICTION

The rights and obligations of the parties with respect to
these Conditions of Sale, the conduct of the auction and
any matters connected with any of the foregoing shall
be governed and interpreted by the Hong Kong laws.
By bidding at auction, whether present in person or by
agent, by written bid, telephone or other means, the buyer
accepts these Conditions and is submitted, for the benefit
of Paidegao, to the exclusive jurisdiction of the Hong Kong
courts.
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CONDITIONS OF SALE

All prospective buyers shall register as a bidder before auction and pay a contractual consideration (bidder
deposit). After that, a prospective buyer will be given a numbered paddle for auction. Each registration shall
be assessed individually by Paidegao, which also has sole discretionary right to demand different procedures
and requirements.

To signify understanding and acceptance of the “Condition for Sale,” a prospective buyer must complete
and sign a registration form. Valid identification, correspondence address and telephone number must be
provided and a bidder deposit be paid. To avoid any inconvenience such as crowdedness or delay, advance
arrangements for payment of the bidder deposit with Paidegao are strongly advised.

After the auction, bidders without purchase shall obtain refund of their bidder deposit within 7 working days
without interest payment. Successful buyers shall pay to Paidegao the Total Amount Due and collect the
purchased items immediately. Successful buyers can use the bidder deposit to offset part of the Total Amount
Due. In case any buyer fails to pay the Total Amount Due and collect the purchased items with 7 working
days after the auction, Paidegao shall forfeit the bidder deposit and the Buyer shall have no right to ask for
refund. Paidegao shall exercise the rights and remedies as stated in the Conditions for Sale. Please refer to
the Conditions of Sale in auction catalogue for more details about terms and conditions.

[Note: Invoice should be settled immediately after auction if customers use credit card or any other electronic
means of payment to pay the Bidder Deposit, as otherwise the amount will be debited to the card account
after 7 working days and buyers have to pay a handling fee as prescribed by Paidegao.]

Unless otherwise announced, currently applicable Bidder Deposit is Hong Kong Dollars Fifty Thousand
(HK$50,000).

The Conditions of Sale - Bidder Deposit is available in both English and Chinese. In case of any
inconsistency between the two versions, the English version shall prevail while the Chinese version is used
for reference only.
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